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X RRET — A THENFRBNHERL | A B RORRICE R CEAR 25 47 12 A HUR- JKIL AR (55450 O HRe S 2503, 28k, kDT
DI, HUT ASEARS LIRIESTATFEBHRIE A BS SER A B TR O SR BLAA, (F8) 2T L7 HIEE S S Qi L7 sl LR IR
FEELT- MR Ch DT OB D /BN CEIRN LA™ T, BIROURSDRICF LT HRI, ZOWRSIIGEL CRIFREL TWDZEard, Fie,
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11 0306] IZRIESESESTEEL 35° 44.6° N 136° 49.2° E 10km M: 2.9

1

1

1
1

2

BEFIRRE k=0. 7 AR b7/ \IGHTAR % =0. 6

28° 08.5° N 129° 30.0° E 37km M: 3.5
W PARTR S % =0. 8

41° 59.5° N 142 31.5° E 66km M: 4.2
THTETI R=1. 6 JHRAATEEM %=1, 5
SHUEBTALERT %=1, 3 FrOVAMIERA I LTHT=1. 3 JHATRIERZE=1. 3 B0 M SR EISERT %=1, 2
FIOVED M ERPEIRR=0. 9 Z2FRTIE 3475 %k =0. 7 BRIEITZEM] % =0. 6

31° 48.8° N 131° 36.4° E 33km M: 3.5
BTG =2, 1 BIFTZER=1. 7 SRREE *=1. 6
TS ERETHNG [ %=1, 0 [EEEIA k=1. 0 =T HEETAEEE %=0. 8 FHrEbl E&EH=0.8
JUFEEHT) B % =0. 8 FH$MIT T k=0. 7 FIRTIRHIRTNIL %=0. 7 FE&RTT LOE %=0.6

45° 16.4" N 150° 39.1° E 117km M: 5.4
IRE TR K =1. 0 BIMERTHAZ=0. 7 FHERTIE 1 45%=0. 6 AT 2 4% =0. 6 AR TIEEEREE %=0. 5
IR % =0. 5

36° 02.6"° N 139° 54.6° E 87km M: 4.0
AT k=1. 7 AR AHk=1. 6 i k=1. 6 HMEHE *=1. 6 JREMN/P*k=1.6
iR 4=1. 6 SORTATRAT*=1. 6 AR k=1. 5 WHRATE*=1.5 f k=1 5
HIPETHFAHE %=1, 5 AR *=1.5
ST AR k=1, 4 BYIFARH M *=1. 4 FEREHE O %=1.3 /JEEF/NI*=1.3
INEE EEE %=1 3 HHHEER %=1 3 BFiiH%=1. 3 ZMiT*=1.3
WTHH D S L LH%=1. 3 /NEETERA *=1. 2 FRiriIAIRH *=1. 2 Smamif4=1. 1
TFETAIRAT % =1. 1 AFTHTERT *=1. 1 BJITEREER=1. 1 BORATEH=1. 1 AERTTHJeT k=1. 1
PRIEIT/ N %=1, 0 HrAR T /KIRETRGM] %=1, 0 IS %=1, 0 SEEMTALEE *=1.0
PRI FAEF % =1. 0 AFA T\ B k=1. 0 FTHTHLE *=1. 0 FFRETHAAT %=1.0
DLNEABUHIHER %=0. 9 BEMTIERT % =0. 9 AT ifig@liiT %=0.9 > < (XK EH%=0.9
O EH/NE*=0. 8 BZHBIVINFAL %=0. 8 AT HH3 D HTTAFIH %=0. 8 HEEAE LT %=0. 8
PHATIL % =0. 8 Oz B2 Timatdiis %=0. 8 < I HWHiIINE*=0. 8 > < ILHMFZEFE] *=0. 8
FUPE TV & 5 %=0. 8 1T Ei&E *=0. 7 MRS ME*%=0. 7 AT i4M]=0. 7 HHHF HE%=0. 6
SRERTRANZ 1Lk =0. 6 AT k=0, 6 Figiriibie %=0. 6 175 TiFE *=0. 6 FAZHT/IMEH *=0.6
BE/ I % =0. 6 $RMTK L %=0.5 FHaHHa Fk=0.5 SPRTAM*=0.5 [[EATHLR%=0.5
FRIRFENETHigATZ=0. 5 TEEMTHRAS*=0. 5 FRariffeE=0. 5 $HHIER *=0.5
PEBF O] % =1. 9 FAERTEAR %=1.9 Hika/Hl#k=1.8 TEHHR *=1.8
SRR THEAREPRT=1. 7 A THRERAR R sk =1. 7 M AHIERT=1. 5 FHRE PR %=1. 5
PeRpTihET sk=1. 3 FEVAT D ZEEk=1. 3 /NS k=1 3 TEHHEP *=1.3 FRIEIAR*%=1.2
PEFFHTHIVART %=1, 1 BFARET IRk =1. 1 ERIHARIERT k=1. 1 HiARHPE 50 A k=1. 1
B G RS I RRSR IR sk =1. 0 M AR AT H k=1. 0 EEFiB AR *=1. 0 FEETREA *=1.0
LTS S & %=1.0 JHFEITHRH:*=0. 9 SEARBT AR %=0. 8 HiARMHT TN *=0.7 HYerhiFH*%=0.7
AGHTA AR %=0. 7 L E it %=0. 7 TR = HiE*=0. 7 ELRAFHTHRET %=0. 7
HARTHAEITE A % =0. 7 251 HT351=0. 6 FEFIAAIL*=0.6 HYEMRE)I=0.5 HEMigoe*=0.5
HEATARE) BT/ 1] % =0. 5
FRAETH BRARAT % =2. 2 HAITHCE=2. 0 HiA=rTHr MY % =1. 9 KM %=1. 8 KLt *=1.8
B TARHT % =1. 6 FHEMRTHPEALRET %=1. 5 KHTPEAR *=1.5
MR HIT k=1. 4 JCIRITH OH % =1. 4 BIFETRF)IRT %=1. 3 KHETTAERT %=1. 3 ¥R *=1.2
T E O TRE A BT k=1, 2 TARHBTHRE %=1, 1 EEMTHEF =1, 1 &0 %RR0T %=1, 1
VAT T AURAT k=1. 1 SEFEMTHRA *=1. 1 bk L =0T %=1, 1 HETZEFRT=1.0
FEESHAFORTHT EL k=1, 0 A& 0 AN % =1. 0 AIFETIHEERT %=0. 9 AFET SEAH] %=0.9
KHHEHT AT %=0. 9 EIRH IS H) =0, 8 VHHIPHAINT=0. 8 1/ IHiJHE1E] %=0. 8
JHER TG =0, 8 RAGTE LM %=0. 7 7 SATEIH % =0. 7 BT A 5 =0. 7 AT [ =0, 7
FEARTTIRIT % =0. 6 VA HTH MR STAE=0. 6 HA]/ME *=0. 5 BJITANH%=0. 5 FIIMA! F%=0.5
PR %=0. 5
DA RFIRR *=1. 7 SR LTHAASENT =1, 6 Rl % ETHf*=1.5
MZEHAL IR %=1, 4 ¥8)IITfEH k=1. 4 E{RITAER =1, 4 AEHIREN=1. 3 AZH FRRE=L 2
IETTEE %=1. 2 IR AEBITHEE %=1. 2 #A)I[TR *=1. 2 REATHIIR *=1. 2 AETSEE*=1. 1
ERANT k=1 1 LT )%k =1. 0 FH BT *=1. 0 HELEBEIARE %=0.9
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JE TR EARSE %=0. 9 {FHTTAA*=0.9 MZATF={R*%=0.9 S =FILKEHF%=0.9

R AT | 3=0. 9 AT AR *=0.9 REATTENT %=0. 8 {FAMTHI%=0. 8 MHHLMTI)IIHE *=0.8
VAT =0, 8 JRULETAZIL % =0. 8 /INIBTKIFE %=0.8 S\ = EREX AR %=0. 7 BACHTTE 1] %=0. 7
VERTIAERE %=0. 7 REARTIRMT=0. 7 4T HTRERE %=0. 7 X\ 7= EVERIER %=0. 7 JVEFH *=0.6
FETTEF AR %=0. 6 ALATIANT %=0. 6 SEFHIH*=0. 6 REATIEE %=0.6 AETHEE*=0.6

SN FERER KT %=0.6 IV o FIHFIXERD=0. 6 MZETETE *=0.6 = AT A %=0.6

B ) HETRRRAR =0, 6 £ T [ [FTRERT 5k =0. 6 JIESHT T/ bKsk=0. 5 X\ 7o FKEXRGAT %=0. 5
L &M %=0. 5 1| O HZATRES *=0. 5 PeIlidi AR %=0.5 =#Rrfirhx=0.5

PP FTERZS k=1 1 FAFTERT=0. 9 S SrEEl 43 %=0. 9 HiJIIFT AR %=0. 8 BF I HFERIE %=0. 8
HITASTHE R =0. 7 FATREH %=0. 7 J\TAUHTFRH#HTH *=0. 7 @15 %=0. 6
TFIEMRINZACRET %=0. 6 FRHEFIGGA *=0.5 RHATATE=0.5 302 AH %=0.5
HOHE X BT k=1, 4 FTTAHXKRTH=1. 0 FOTEEX S /AR *=1. 0 B AUHEX F%E %=0.9
SRR IET %=0. 9 HAFAHT I %=0. 9 FRUHHE X E BT *=0. 8 HUAUHUIE KA % =0. 8
FARTHPE DD U 4 k=0, 8 /INEHI/INIAT % =0. 8 BT E TR %=0. 7 B RX kL & %=0.7
HORUREF X AREE k=0, 7 BT A) XA =0. 7 PEHCRCHTHRT % =0. 7 HAUCCRIXAGS % =0. 6

HRHE ARG % =0. 5 BB KT % =0. 5 \EFhiiePN%=0.5 FUMFHZRT %=0.5
HORHFR TR A AT k=0, 5 A EFTeHE %=0. 5

RER PR B7N k=1 3 REIRZE) || AhA k=0, 7 SR FREMT % =0. 7 REIRARXAEHNT % =0, 6
B B R R k=0, 5 AR =0, 5

AU TESRET =0, 7 FIM AT RS k=0, 7 K H ik H=0.7 KH il T *=0.6

‘AT I ARER=0. 5

BRI *=0. 7

35° 38.8" N 141° 01.5° E 26km M: 4.2
PRI =1, 1 WRTIIL: % =0. 9 ZKMUEENETTE H k=0. 6 ZIREENSTIERZ=0. 5
Sk IMIEETT=1. 4 ST ERT k=1 3 JEfi=k=1.3 JAM&EAE*=12 JEf#KE*=1.0
FEHAT R %=1. 0 $k7i)I1A0T=0. 9 ZLE/Nk=0. 7 B4 H &S H%=0.5

34° 16.9° N 132° 33.0° E 19km M: 2.7
SIS R XA % =0. 5

40° 08.8° N 142° 36.9° E 37km M: 5.1

WAATSRR *=2. 5
RERATHHEY k=2 3 B TR %=2. 0 FEFITHEEE k=1. 9 B & I8=1. 8 P HigEIFHT *=1.8
SSATRHRERT %=1, 7 JUE LR HIER=1. 7 JMBTEIR0E k=1 7 BRI TERT=1. 6 ERHTEK %=1. 6
SRIGATEEI P BRAT =1, 6 KARIETAARIERT=1. 5 B XS k=1. 5 BrHAEFH %=1.5
TR *=1. 5
TR AR %=1, 4 (LEARTWERT=1. 4 [IERTARR %=1 4 ST HAR %=1 4 JUIEEHIELk=1. 4
TEETAGRNT s =1. 4 b ETTFRERT k=1, 4 RBFITHHNT %=1 4 —BITT=RMRAT %=1. 4 BINTIAER *=1. 4
— N R k=1L 3 T E NPT k=1, 3 —BAM RN k=1, 3 Ak EATIERT=1. 3 B3 k=1 3
AEETA BAIT k=1, 2 BLNIFHTTH k=1, 2 22Ami lT=1. 2 (EEIT AL k=1, 2 BEhEnik=1. 1
SERITSEIR k=1, 1 fEETIMART %=1 1 J\EFEHAR %=1. 1 BINTHZII*=1.0 J\UEFEHKE=1.0
DEETIREGR=1. 0 AEETRIART=1. 0 REMITSHAT %=1. 0 —BHMHERAT k=1. 0 BRI EAITA=1. 0
PN TETR %=0. 9 FEETTRIBMA T %=0. 9 JHRHT/ N k=0, 9 A Z&iT) | IF#T=0. 9
FH B FHEFI=0. 9 FHEFIAT B 5k =0. 9 —BArTHILINT 5k=0. 9 A TFyEEFHT KB % =0. 9
FUFATIMRIN % =0. 9 &4 IRETTER *=0. 9 VEFTERTIRINIT%=0. 9 S5 TFIFEFRFRT=0. 8
MR =0, 8 Fagaiies HH i FHRT > =0. 8 BN TH/KIURSHRT=0. 8 BN H/KIRAEZRT % =0. 8

BITTAEST =0, 8 JHEUNTAER =0, 7 JARPETTIEINT=0. 7 AFEHTRNT %=0. 7
SEAMPGHR_ EEASF=0. 7 —BIHKHNT=0. 6 “ S HiENI=0. 6 S HiA I %=0. 6 KA THRNT %=0. 6
JURTHRN % =2. 1 B ERTIE(A%=2. 0 JLFRTHEE=1. 8 FHARFEHINI k=1, 7 BF/ T SR *k=1. 7
LFMRR bk=1.6 BOSEATPTH%=1.6 \FHREI=1. 6 HARGHI K k=1, 6
JNFHNALKR=1. 6 SALET FALRE *=1. 5 HUBKTS X IRP *=1. 5
ToOTIHIET B sk=1. 4 ANPERTRIK %=1, 3 =FR{ERINKRT k=1 3 JLARTAA T k=1. 2
EFRTEE k=1, 2 St JERTEE I %=1, 2 ZJRIBAT k=1. 2 FARM/EE=L 1 HRE e+ % k=10
BN SEET EBE k=1, 0 Fe-oie4R %=1. 0 -FOMHTTE _—FHT %=0. 9 KHEATHL /i %=0.9
7T - =0. 9 ARFE TP % =0. 9 7S AT REES0. 9 /U HiE~=0. 8 +FuHH B % =0. 8
SALETES /2 R1L%=0. 8 Fe-oTfidi=0. 8 FRIEHTF T %=0. 7 SJUMATO XA H=0. 7 SUBk FfE%k=0. 6
SENBTH IR %=0. 5
PRARTIAMT sk =1. 4 BELCIBTSHET %=0. 6
RAETHRESEAT k=1. 4 TATATHAERT %=1, 4 KAWATIRA=1. 3 HAETHITE=1. 3 FURTEMI*=1. 2
SULTBTIED k=1, 1 BKTBKET %=1, 1 BKADKILIET k=1 1 KIRTHA *=1. 1 FERHFSL. 0
FERH 1A%k =1. 0 BKAHEET k=1 0 KIFFTHRAIL%=1. 0 BKATTFHET=0.9 =ik BT ARG %=0. 9
KR T k=0, 8 JIRFTHT )| = FET=0. 8 KIFTFER S %=0. 8 A& RANERT %=0. 7
APETHATAHL =0, 7 ANERTRIR=0. 7 FERHmIG/AK %=0. 7 4 HTAH %=0. 6 S8 %=0. 6
FOBTHFRERA k=0, 6 Bk HUFOAT % =0. 5
REAETHLEANITRSE %=0. 9 KAl AL %=0. 9 BT AME*=0. 8 =FEMTAR %=0. 7 FEATHIEH*=0.7
FANTFXIFREF 3 =0. 7 LA HTAERERT=0. 6 ALALHT HRBIAERN_EFEK %=0. 6

35° 55.3° N 136° 43.5° E 11km M: 2.6
K EIML%k=1. 1
BB BT ST R % =0. 7
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HRE | R | EdHA ity R RS AL
F | BOME A | oo B GE N E D
11| 4 0819 | EkIy 38° 49.0° N 141° 59.8’ E 46km M: 3.3
AT 1 —RAMTEHT %=0. 6
B 1 SBT3 =0. 5
12| 4 16 18 | I RIS 36° 03.2° N 137 26.1° E 3km M: 2.0
iz BRI 1 T ERAT %=0. 5
134 1918 | EIRFURETESLTA 31° 55.8° N 131° 00.9° E Tkm M: 2.6
IR 2 JIRTTES=1. 6
14 | 4 19 45 | BJIHOFIEER 44° 53.4° N 142° 07.2° E Okm M: 3.1
deifgE 1 EJUAJIETER) I %=1 0
15| 4 2339 | ZIRIEREHED 36° 12.8° N 139° 47.5° E 57km M: 2.9
R 1 SREAT/NBE k=0, 9 AERTTAFRT %=0. 6 KFTHPEHE] %=0. 6 AR *%=0.5
16 | 5 16 53 | JHylyh 42° 07.7 N 142° 06.8" E 115km M: 4.0
BleintE 1 AT % =0. 7 ok fiAs 5ik=0. 6 JHRRWT] R =0. 6
HARR 1 BEERTIE(LR=0. 8 HUEK DTSR *=0. 5
17 | 5 18 36 | A)IIVREER ML 37° 31.1" N 137° 17.1" E 12km M: 3.1
EEYILS 1 BRNATIERNT sk=1. 4 BRI ZI0T=0. 9 BRI AT % =0. 5
186 0521 [ TIERALHES 35° 52.0° N 140° 27.0° E 46km M: 3.0
PRI 1 FRET LR k=1, 1
TFHER 1 pRHEEERZE#=0. 5
19| 6 06 23 | FuskilRAEES 34° 07.77 N 135° 21.2° E 6km M: 1.9
e 1 ASEPRT & %=0. 9
20 | 6 10 41 | ‘=R 38° 19.5° N 141° 34.2° E 56km M: 3.5
AT 1 —PAHEHRAT k=0, 7 —RAr{ERAT %=0. 5
R 1 BKHTHORIET % =0. 9 BKiAtllT % =0. 9 FKirg HUT %=0. 6 Bkfih HET=0. 6 KL HIHRE=0. 5
KA KA % =0. 5
211 6 13 44| AJIEEeZhE 37° 30.3 N 137° 16.4 E 13km M: 4.5
EEI 4 BRUNTIERAT %=4. 3
3 REXMMTRANE k=3, 2 BRUNTI AT % =3. 1 ERUNTH —IAMT=3. 1 REXXETFHE=2. 7 REXAITHI *=2. 6
Tk THEERT=2. 5
2 W MR % =2. 2 BREMAANFHET=2. 1 FUKRTRE] % =1. 9 fig iy *=1. 8
PIVETTNERT =1. 8 EEM & KAEFM=1. 8 LIRMTRER G M k=1.8 LREMFEA g k=17
PIVETHMIEET=1. 7 CRAHE ST *=1. 7 EIFRE*=1. 6 &EIRKE T *=1.6
FEEIKAT I % =1. 6 LRl TLAT %=1.5 I dimmtak=1.5 REETAIT%=1.5
Tl A E=1. 5
1 VTR RERSRENT k=1, 4 /AT NEHIET=1. 3 BT =1, 3 SEEsokiT A9 =1. 2
FRREERETH k=1, 1 SIRTTEA=1 1 PNEEIT RS %=0. 9 /IMATHAIAPTH] =0, 9 JVEHiE FHT=0. 8
FI LRI MY % =0. 5
Bk 2 TR FNT=1.9  HEETIARH k=1, 7 {elETiRlE AN k=1 6 KT EF *%=1.5
ST EE*=1.5 HSERX EmnT k=1. 5 E#lhi =fxXH:/ n*=1.5
T4 SR AL ST k=1, 5 E T/ NERTES % =1. 5
1 SRfTT—0E=1.4 BT/ (5%=1. 4 EETTAR N *=1. 3 VETEEFEHnT «=1. 3
PEBETAR) 0T %=1, 3 %) I [Ffed sk=1. 3 Feiferidl) [ =BT H=1. 3 Wb HuT k=1. 2
AT L SR k=1 2 Vel k=1, 2 VelErimiEs sk=1. 2 {EiEmiRE *=1. 1
TR R k=1, 1 el IR k=1 1 AT oRET k=1, 1 i) X2 BT %=1. 1
TR k=1 1 _HhRARE =1, 1 HEEITRE=1. 0 HEFRZE %=1.0
AR AR k=1. 0 AL sk=1. 0 bl PR HER k=1. 0 /NTAHTEAT k=1. 0
IPIASETETH =0, 9 P THi*=0. 9 RRTTHZ B %=0. 9 FEIEmiPSAS %=0. 9 KMmiH*=0.8
HAZEIRTET) 1P % =0. 8 FAIATTPE [ LIFTIhIHT % =0. 8 AAIRTT B /3R] % =0. 8 FHETHXFEH*=0. 8
A TR X 28 % =0. 8 EMIT=F1AS AR % =0. 7 FrEZEp=0. 7 BMHIFASE - F%=0.7
BT BGEACk=0. 7 TS % =0. 7 R GARHET 5456 =0. 6 /INTAibRA=0. 6
FE IR SEBENT=0. 6 AbmTIAENT % =0. 6 FVATH FT=0. 6 |+ ARTHIAAMR %=0. 5 KT/ NG %=0.5
& LR 2 HPKTIINSEAER *=2. 0 F1/KTT 1 sk=1. 9 JKIALATIEA*=1. 8 FH/KMHIAN] k=1. 7 /NREBHRM=1. 6
B ILUTTHRAT %=1. 6 SHEFAAESE*=1.6 RFITIRA=L 6 KRG Fo*=1.5 HmiHEHNT *=1.5
1 SEILMTAE RS k=1, 3 ERAmiAINE k=1, 3 S/KATA & %=1.3 FiGH e k=1. 2
SR NG %=1. 2 FERGTT FAL%=1. 2 BERHFIRANT Fak=1. 1 AFEHTARE*=1.1
B AETE F=1. 1 SZLBTEE=L 0 &L RRTREE=1. 0 BHAEA %=1. 0
B LT T HEA % =0. 9 78| [TH=E5M] % =0. 9 AL BT =0. 9 FamjFriisgi =0. 8
BENETHRENE %=0. 8 il %=0. 8 & Liial=0.8 FILiLIFH%*=0. 8 WH TSN %=0. 8
FARG A % =0. 7 FARGTHAER EEisk=0. 7 Mudifbnie=0. 7 & Lef HBTEE %=0. 6
BENR T %=0. 6 LTI *=0. 6 & L5 R%=0.5 AHHAIL*=0.5
R 2 bbbmEE *=1.5

1 EHSHE = ERTR R k=1, 4 B ST =1, 2 FEHTTRT*=0. 9 EHSHHIRIHT FHEE %=0.9
FEHIH T = [EWTRHL 2 [i]=0. 8 BRFIMTITI % =0. 6
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R | B | 4 ity R RS g
F | BOME A | oo B GE N E D
REFIR 2 NIAERF*=1.6
1 SIBEHTA H =1, 2 REFHFfE%=1. 0 EEFHFSk=10 //ISHF/NE*=1. 0 KEHRMERE %=0.9
SetAbE %=0. 8
Mgl B, 1 TR R % =0. 9 @& LT EERTAG % =0. 8 FREBUTTH AN ITH *=0. 8
FREBE T ARRIRT AT =0, 7 )1 FER %=0. 6
22 | 6 15 41 | fEERm 37° 48.4° N 141° 46.3° E 67km M: 3.8
IR 1 FEVATRER=0.6 [LoCATARAIR *=0. 6 fAHTIMAH%=0.5
23| 6 23 53| AJIEEeZhAE 37° 29.5 N 137° 13.0° E 12km M: 3.9
)11 3 ERUNAHIEREAT %=3. 2
2 HERMTRANE =2, 2 BRUNTHICAMT %=2. 0 BRYNTHT =IFT=2. 0
1 BEBETFHIEE=L 0 R THRERT=0. 6
24 [ 7 0709 | fRERaH: 37° 02.0° N 139° 21.6" E 6km M: 1.6
et IR 1 FEaIsA 3RTJE % =0. 8
25 | 707 27 | gk 42° 18.6° N 144° 55.1° E 33km M: 4.2
JbiEE 1 PIKTHHIERT=1, 2 JESEMEE =1, 2
26 | 7 07 56 | Al 42° 02.4° N 142 34.5° E 63km M: 3.6
JbiEE 1 EANTI 0. 7
27 | 7 23 42 | fEEE 37° 23.6° N 141° 37.9° E 44km M: 4.5
IR 2 EPFMTIKE x=1.5 fo&fifl/ERT %=1.5
1 AR k=1 3 Lot =1. 3 AHETAH %=1 3 IIHRZH=1. 2 BTN %=1.0
"B | IR E 1 k=0, 9 4B =0, 8 [AHEERNT*=0. 8 F&idb LN k=0, 8 KIRFHiHH *=0.8
FARTJERTHT % =0. 8 AR EIR=0. 7 B KT HNT=0. 7 BKTTERT %=0. 7 f&HIIENER % =0. 7
SEMETARRE=0. 7 JHBETHY) 1 % =0. 5
e 2 AREENTARE k=1. 7 KRERTRJIJF %=1. 6
1 RJTATEEHE=1. 4 EINTARG % =1. 3 A FRTIN) | [HTEIE % =1. 2 HASTIANEAT % =1. 2
TR REFET R AL RS R k=1, 2 BEERT R % =1. 2 [T *=1. 2 X T —FfT=1. 1
JHPIART PR k=1, 1 FrHIBTAHY N % =1. 0 Vo X A e % =0. 9 MG AT =0. 9
FREEATIR %=0. 9 1R mIAEFIT FARA M %=0. 8 T)IFl/INE *=0.8 JIIPIA T/ IIP9=0. 8
FRAE GG %=0. 8 SRIBFHRIF % =0. 8 AETHAE %=0. 7 ARILITHMARANT %=0. 7 [EMTHEH %=0. 7
JIWERTF k=0 7 HATTHLE T EEF=0. 7 ) 1 ITRAAR: k=0, 7 /|NEFH]/[NEFHT % =0. 7
FEA TG T=0. 7 FEASTH AT 5 =0. 7 RIAERS TR & AT % =0. 7 FIFEE TS PEHT % =0. 7
AT B BET 5 =0. 7 A& IyGHeEriaR LMY % =0. 7 HJIINT7) 1] %=0. 6 2 [T %=0. 6
VN X TR k=0, 6 B EHET H T %=0. 6 KIHFT TAAAKR=0.6 ETHEIHN=0. 5
TR % =0. 5 f& T | BT k=0, 5 ERILFTEHH=0.5 —AkArfisF:*=0.5
PR THIEIT X = SHT=0. 5
HFR 1 —EArTEARIT 5k=0. 7 —RArT TIEENT =0. 5
R 1 RPETHLE *=1. 0 AFRIA A %=0. 8 JREM/ N %=0. 8 B i) II/INFAL k=0. 7 AP HiPNEET =0. 6
KT RN 3 =0. 6 HREXE LT %=0.6
FiA IR 1 R RS I]=0. 5
2818 1016 | {EREH 31° 022 N 141° 8.7 E 40km M: 4.6
ST 3 ENATHIE AT k=3, 3 KABHT A =3. 3 ZHE) | [TAHES % =3. 2 JIIPKRS BN % =3. 0

MEERT Rt 5 =3. 0 IRITITEEHAR=2. 9 ERILITTHIEGNT % =2. 8 RAGAT FIAA =2, 8 RESMTHTE % =2. 8
HETEMTAL L sk =2. 8 #R S INEFHT F LB RS HUR % =2. 7 RIS %=2. 7 EJIFI/INE %=2. 6
TR | ER %=2. 5 WP R A k=2, 5 JCHEMTHY |- k=2. 5

2 ENATTHERIN=2. 4 ZEEN T\ k=2, 4 FEASTHAERET % =2. 4 FARTTHATREET %=2. 4 HEATHRARNT % =2. 4
T RABTAR % =2. 4 PSR ENPV MLk =2. 4 SEEAETTACH =2, 4 TU9BFRER %=2. 3
ARETIAE %=2. 3 SRIGFHRIR % =2. 3 288 1T/ \IEIT s =2. 2 W X T =Fill]=2. 2 [EFMTHERH *=2. 2
BEANTARIREE =2, 2 BRLTBHR k=2, 2 1@ SHHETTRILNT % =2. 2 B TIEITIX = 5HT=2. 1
PR TEIT R = BT k=2, 1 mafEES i/ X k=2, 1 BRILTIsH B=2. 1 KEARR/NE=2. 1
JUPIARTTINN=2. 1 BT R =2, 1 ATk =2. 0 RItEMETHRER X PR %=2. 0
AETHT A %=2. 0 FETERETIRRT=2. 0 [l izealk=2. 0 FESHITPA =2, 0 HIFTHiHHERT %=2. 0
MAMTHTEEEF=2. 0 JEMTFEE %=2. 0 I %=2. 0 HEAVEETEA *=1.9
AREEATGHIR % =1. 9 AJIITRALL*=1.9 FIFRETTERTXANT %=1. 9 JI{ZH] T H *=1.9
TORIATIA R k=1, 9 )T EES T *=1. 9 BATTEIT=1.8 FEirfigk=1.8
B REPET FAGE R % =1. 8 “AHATHERE *=1. 8 /NEFHT/NEFHTHT sk=1. 8 HTHUMTZxHl |[N& k=1 7
WO E TR k=1, 7 WD E TR k=1 7 fREOHETG IR %=1, 7 E i) \iE/ N k=1, 7
KREATH*=1. 7 ELSGHHIET k=1 7 FHAKH %=1.7 Wb E ALY %=1.7
TEETH RN %=1, 6 #EEAMTAZELk=1. 6 /NIFATRIE k=1. 6 %5)IIFNEKH%=1.6
S FTETRE T4 5k =1. 6 fREIHEMH R *=1.5 REHEARLTIT*=1. 5 SEEMRHBTFN %=1.5
SARBT—AA % =1.5 ZAHTAHI%=1.5

1 WETAARET=1. 4 fEETTBORET k=1. 4 HERTHE %=1 4 f&EHETIRERT %=1, 4
fBEOET HEERT % =1. 4 \WhE /M E=1. 3 BIfRE TS XIE=1. 3 ST AN=1. 3
BELITHEANT k=1. 3 1@ B AT k=1. 3 PHRMTB R %=1, 2 HIIIE k=1. 2
ZARMTRET k=1, 2 TR E k=1 2 SESERITASN T A k=1, 1 THITHEA *=1.1
EPEAATTACEENT % =1. 0 MARTHIAERE » k=1, 0 )RR % =0. 9 PHAHMTEFIR=0. 8
TARATHINE k=0 T FIERETYEIR % =0. 5
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IR | U | s P P -, ey
S| 0y | % Mo EE G E
ERUL 2 TR 1 DETRAIT R =1 0 BCERTIIN =18 EOINITRG) % =1. 8 Al =18

FHMTIEE %=1, 6 JRFHTHTFE *=1. 6 fAHTTIAH*=1.6
1 filiaZepk=1. 4 FHHEETATHE *=1. 4 LSHETAME=1. 4 (IAEHERIE *=1. 4 FATHEHRT*=1.3
FPETIHRAERT %=1, 2 AIE HEEXHES *=1. 2 MG G k=1, 2 KRR *=1. 1
HANETH/INE sk=1. 1 KSR k=1. 1 (IERARKILE*=1. 1 K5/ = HET=1.0
(B SRS k=1, 0 FIGTIEEEE *=1.0 L4 B k=1 0 EHhNSET 3 H k=1. 0
MEHFEXARAE=0. 9 MIEEIREFXEAT%=0. 9 KIFFHFAIL%=0. 8 CRFHTIIHE *=0. 8
MIAEHEXREE *=0. 8 HKTTHHIT=0. 8 IIAEIREFX filii=0. 8 + » UeHT HE I %=0. 8
FYRITHA 1] % =0. 8 JHAMTHMTIE=0. 7 AR =M % =0. 7 FLARNT Bi#=0. 7 #AEMTE=0. 7
SFUARAT SR k=0, 7 A& AERERT % =0. 6 &AL ERT%=0. 6 KR I *=0. 6
SALTETRATED S % =0. 6 BT BOFIRT 3k =0. 5
UEpIAS 2 KRFiT BT 4 T=1.7
1 KRMARRSR *=1. 4 TR k=1. 2 KIRABRETEL 1 KR ik =1. 0 _FILminliEy *=1. 0
LI PERT b/ k=0, 9 BERGTT =i sk=0. 7 BURFIHFI =0, 7 RHHANT %=0.5 FR0TEE %=0.5
ILRAMTHE 7 % =0. 5 KT ZE#*%=0. 5
PRI 2 HSTHBNI /NGRS =2 4 FCF-MTHLE =2, 2 JJERMT/ NP sk=2. 2 # ke iy 1 =2, 1
AERGETTBIRRT % =2. 0 AFfEI Ak =2. 0 HREKHETEMMIT%=1.9 B Zhi+ERAGH*%=1.8
AR %=1. 8w eIl *=1.8 AP *=1.7 HZA&AT*=1.7 @i *%=1.7
AERBETT AT =1, 7 AFREITHASET sk =1. 7 BOMEASHOME % =1. 7 SAPETHFTH k=1 7 AT i TAT %=1. 7
KRB TAAT %=1 6 HFERKHETITREI=1. 6 FEKETRTETk=1.6 HWHENTHE *=1.6
T 4=1. 6 BYINARPIH %=1.6 KA HPEE *=1.6
1 FREEKHETEHET %=1 4 GRIHidd k=1, 4 SRH TS %k=1. 4 O7=bRnHipatss x=1. 4
WK E TR k=1 4 /NERETRA *=1. 4 AlHifii=1. 4 HETTIGE %=1. 3 HREBTFAR L *=1.3
ARATART=1. 3 /NEEF/IMI k=12 HWREKHTMTHIT =1 2 AR E *=1.2
WTHAD Bifi L E =12 Stk Fk=1. 2 BFhispm*=1. 1 FEHAE%=1. 1
TRV IR k=1, 1 SUPETH KRR k=1 1 OV=HmisA) k=1 1 BYI[FHEREx=1. 1
NEER EER%=1. 1 HiifER*=1. 1 Adaksx=1.0 > I EHF7EFE *=1.0
BRETFE k=1, 0 YL % =1. 0 P HA=1 0 S THEE - B %=1. 0 AU *=0.9
FRYSHT/ NG =0, 9 2393 9 HHTAFIH %=0. 9 BHERE T EET=0. 9 2N T#E=0. 9
PROENETH = k=0, 9 FRER =T F/INg%=0. 9 FgifHAst =0. 9 AT %=0. 8
BEZ I TR %=0. 8 > IXHiRER *=0. 8 FriiHmT k=0, 7 > < Xfi/hF%=0. 7
AL %=0. 7 $£MHTERE=0. 7 $RMTER %=0. 7 WK N=0. 7 Hani/KImEHREAmT %=0. 7
S EHBWTHEH %=0. 6 FLAENT/INEH *=0. 6 BEMTHENT %=0. 6 Y{HFAHT*=0.6 {THTFAE%=0.6
OF=B7ehmi 7 ERT=0. 6 FRisriisit =0 6 kit =0, 6 4-Adix=0.5
FEITHZR A % =0. 5 P LETHRsk=0. 5 NEEMTAIGM] % =0. 5 FZEHTRAL %=0. 5 “FATTAHM *=0.5
LN 2 JRZEETSFT-%=2.2 KEEHAN %=1.7 FHCETHIAMRENT=1. 7 RN *=1.7
EARIRET AR k=1, 6 HFAIEDHT/N =1 6 AREMIETTSmE *=1. 5 THENTT *=1.5
HEAHRE) I GEE *=1. 5
1 KRHFEHEIHET=1. 4 FHRE i EIT k=1, 4 IR R T %=1. 3 £ 1=1.3
IVERS IR E=1. 3 BT HET %=1, 2 SRR %=1. 2 IESILTRE*=1.2 AYEil=1 1
FALTANT % =1. 1 AEME ISRk =1. 1 IERETH7- T0T%=1.1 FEAETRE A *=1.1
Wik &< Sz k=1. 1 AR k=1. 1 HErTREYERAIE *=1. 0 AR HEE=1. 0
AR AR k=1, 0 BEMHEA%=0.9 BYEHAYE*=0.9 TR T %=0.9 IRZEHEHHT IR *%=0.9
TP =0, 8 TEPIAAALI*=0. 8 FHAMNEMT=0. 8 FEVATIAEM %=0.8 /IMLTI#EA *=0.8
A4 THANT %=0. 7 FHPE R %=0. 7 EFIHKERT %=0. 7 HiARTAHITHE %=0.6
BRI SEEF % =0. 6 HHANTEA %=0. 6 SARTILEMITKALS %=0. 6 FHL = HikEHE %=0.5

ST 1 —BIFTEERNT % =0. 8 —BIHiTEINT %=0. 5 —BIfiH#RNT =0. 5
TR IR 1 B ITHIRGRAT k=1. 0 KAz EYARNT % =0. 9 VA [IRAT*=0. 8 HAETHITEmT *=0. 6
MR PEALRAT %=0. 6 DA EF % =0. 5 RiffETHE BT %=0.5
B R 1 SRR LTTAASERT =0, 5 A& FR5~0.5 W) MTHEH *=0. 5 #& HEBrTHIEE *=0. 5 & H B4k *=0.5
Tl 1 PP %=0. 9 AHHE %=0.9 \TAHIFNHZH %=0. 8 FHIRHEAT*=0. 7 FHRATHEFTH=0.6

FE B %=0. 6 THECR)IXICEMT %=0. 6 BFHTHHELRIE %=0. 6 HEEFTHE %=0.6
FATTIAERT=0. 6 B/ B riTHiler 4 %=0. 6 SFKETZEE *=0. 6 FIUHHIRARGS G *=0. 5

BrER 1 BT E1[5k=0. 9 P MTREEMEST % =0. 7 RefREMTEE) 1] %=0. 5
29 | 8 13 16 | ZRygimh 36° 44.7 N 140° 55.2° E 55km M: 3.5
PRI 2 BBV %=1. 6

1 HEMBEER=1.0 B ZHifir£=0. 9 HFeAEmNTEIT %=0.8 B i+ TI AR *=0. 8
RAHTHIT %=0. 8 EFkiZ B 113%=0. 7 kAN k=0, 7 A TREIEHT %=0. 5
WHERE T %=0.5

30 [ 9 21 28| SN 42° 56.1° N 145° 11.2° E 85km M: 3.7
JeimE 1 AREETERERE % =0. 8
31 |10 17 04 | ‘EhiRyh 38° 37.3° N 141° 54.0° E 47km M: 3.8
AT 1 —BArT TR sk=1. 1 [t H s T k=0, 9 —RBIrasiRIT k=0. 8 284 i EHT k=0. 8
KARTETTIARTENT=0. 8 KARIETTIE) | IMT=0. 7 {1 HNTHEE K %=0. 7 AT REIT=0. 7 —BIMiKHT=0. 6
B 1 KAETREZRT k=1. 4 KNETFE % =1. 2 F&fidl AT %=1. 2 KAEHTFRE=1. 0
ABTHAERT %=1, 0 Fg =l HiE%=0. 6
32 [10 17 56 | & 39° 06.4° N 142° 07.4° E 45km M: 3.4
AT 1 RISTETTIARERT=0. 8 JHNIETTIE)IINT=0. 6 ST FUBRHT=0. 5 &AM %=0. 5
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37° 04.4° N 140° 26.9° E 8km M: 2.7
TERTHIA EEF=0. 9 7&JIINT7)1[%=0. 6

37° 27.9° N 137° 16.1" E 8km M: 2.1
DRUNTHIER R %=0. 7

35° 25.5° N 139° 04.0° E 13km M: 4.1
LAEETILAE =3, 2 ZEBFHTRER=3. 0 ZREFHTER % =2. 9 FAMRTRAMIRE %=2. 8 i) K1 - 43 %=2. 8
FEAS S KR 4 k=2, 5
FRHERTLEZSEE % =2. 3 PR TIBEIA % =2. 2 1) 1 RHMT 4 7% =2. 2 55| |WTff H 5k =2. 2
RBEHTH 5% =2. 1 FARERH X R k=2 1 FEBUETRRE I =2, 1 BRRETIER % =2. 0
JEARHTHET =2, 0 FIRIERER R *=1.9 35 7 IG5 r If=1. 9 FERiR% *=1.8
FRER R =1, 8 /NHIFRTFREE k=1, 7 VRN k=1. 6 FEARHIEYF *=1.6
FERSEE R B k=1, 5 BRI R TR0 k=1, 5 PR X EFEENT % =1. 5
TR k=14 " EWTH E k=1, 4 FERERE XA =1. 4 FRERXAEA k=1. 4
RS [T %=1, 3 BRI BN T %=1, 3 RS HEX &7 BT k=1. 3 FERATAKE*=1. 3
FEARBTE A k=1, 2 =TI LN k=1, 2 WA TR *=1. 2 FRRfR T XK FE HIT k=1, 1
FRRTTHI R R =1. 1 R 1 SREMER) I HEIT k=1, 1 FREA X = Vi *=1.1
JERATFAENE %=1, 1 BREREKFIRAT %=1, 1 F&JIMTE L %=1 1 )RR/ IMZRT %=1. 0
BARERT =1, 0 SERTHEENT k=1 0 AELEH X ILTHT=1. 0 FRHEIEGRRX/INAI % =1. 0
FEEEX A BT k=1, 0 FER TR PaYER: ) =0. 9 BEERTXORNM %=0. 9 BEEALX F FARET %=0. 9
JIRFE AT E A% =0. 9 JIIBFBRAEX R -k =0. 9 BRIEHEX - F 50T %=0. 9 BRI T XLEEH %=0. 9
Rk XSS % =0. 8 RAIEHEA X APk =0. 8 REIHkrE X LI LIBILHS % =0. 8 FRILFREX 53f % =0. 7
FREAIR XA % =0. 7 BEERDED F=0. 6 /NHJEATAE=0. 6 Bl R IXHh =T %=0. 6
R X LIRET % =0. 6 JIIRHRAERX 518 % =0. 6 FER ] HETk=0. 5 AFArT &R~ *=0. 5
T FH AT sk=1. 8 BT HREF % =1. 7
S SFTIARZ %=1, 4 MTHTEA *=1. 3 /IMEHTIANT %=1. 0 N\ EFTHZ N *%=0.9 LT %=0.9
[EyFA8=0. 8 SAATHPE- DD Uy % =0. 7 BAUHUE X HR %=0. 6 J\EFHARENT=0. 5
LRk L k=2, 1 KA AATI *=1.9 KATTAKH=1. 7 EERZEZRT*=1. 6 HET LA *=1.6
VERERT/ NG sk=1. 5 B A k=1. 5 &L OHETHE=1. 5
R O R k=1, 4 RRPEATEAT k=1 3 BN TIORFORT RIFER k=1, 1 EBFERK L k=1 1
KHATAT*=1. 0 FLEHTT LR *=1.0 FLEHTT FEH%=1.0 FINTIRERTEE %=0. 9
EEPEHI 0. 6
SNLTTHER % =2. 1 &Lk *=1.5
ANLIBTZEAE =1, 4 VBEHVERIFT % =1. 2 BWfEHiR *=1. | EhemhEfs=1.1 §htfidk*=1.1
BESGTAIR=]. 1 =BT HORET=1. 0 BEEATHAEIR *=1. 0 FEMPHE s T T R=0.9
PG AR =0, 9 FIRMT AR A k=0, 9 BRI =0, 8 VAHETIR *=0. 8 #REFTIAifl#h*=0. 8
BHERIRET=0. 8 =R HIAHET =0, 7 TS AR %=0. 6 HATHIEEA®=0.5
PR HT % =1. 1

38 53.8° N 141° 37.3° E 77km M: 3.6
LA k=1, 3 —BEiTET % =0. 8 —BIri=ARMT *=0. 8 L&A UEkNT=0. 8 (LIFHMTIIR =0. 7
(LT \ERT=0. 6 {F FHRT K =0, 6 —BdHiH LT %=0. 5
SAETRHED P % =0. 9 KAIVETTFRE=0. 8 BKATE T %=0. 8 F&mit AT *%=0. 8
SAUVATHRESMT 5%=0. 5

35° 25.4" N 141° 01.8" E 26km M: 4.7
JEFTEAE % =2. 0 JILATAKE %=1. 9 $k7TT/MIEHT=1. 7 JBfi=%=1.7 RHITREMN *=1.6
FLASUERRT A E k=1, 5 JAMREMZ P k=1.5 MEEHA R *=1.5 FIA{ " *k=1.5
Sk EET k=1, 4 TEAR k=1, 4 W T AR =14 W DT RS *=1. 4
MERET 2Bk =1. 3 FEHIWR k=1, 3 Vg AifiERFA *=1. 3 BEEEITE)I[%=1.3
IR = % =1. 2 [LRFAE k=12 EMITRA 7 7 RF=1. 2 BHlHHE *=1.2
FI&AT*=1.2 HE&THTEE*=1.2 AT *=1. 2 BmE4=1. 1 BARAx=1.1
ZilTSh=1. 1 RIEAETRHE*=1. | FEERTTRIEIT =1 | FEEHEFEEE=1.0 1) T *=1.0
BT A E TS k=1, 0 $kFii)|OfT=1.0 —=HT—5=1.0 [MEEF/\ A i %=1.0
MRS k=1, 0 fFILFHTES*=1. 0 FEERTHIAA *=1. 0 BHESEHTEEL %=1. 0
KREEATRZE%=0.9 fHILHTESE=0.9 (iR S RA=0.9 2 1L0/N%=0.9
LT %=0. 9 HATTHGHE=0. 9 THEFJX k=0, 8 THELRXOUW=0. 8 H)I[THi/\f=0. 8
FRER X FIEFT % =0. 7 FRTPFIRE *=0. 7 MRt Fi=0. 6
PRETTRE O =1, 4 PIETTIRIR % =1. 1 ZKIREENETIEAZ=0. 8 WSk N=0. 8 ZRMKEENSTIE H % =0. 7
B TAE=0. 7 ARATR=0. 6 AMIriAH: % =0. 6 FRiriiL I %=0. 6 $EHT#RH=0.5
AR k=0, 5 YR H=0. 5
BRI %=0. 9 FHETAEHTH %=0.9 Sz EHRX R *=0.7
T LT =0, 9 AEIEH X LIFEHT=0. 5
HHFEMZREA =11

28 29.2” N 129° 26.9° E 16km M: 3.4
AIETAAMEANT=1. 0 ARIETAFIRTE =0, 8 JFIATEM;%=0. 7 FEABHTIH %=0. 5 R4 MAIENT *=0. 5

Bl - P R 34° 16.4° N 139° 15.2° E 9km M: 2.2

TR

1

B AARE0. 5
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HRE | R | EdHA ity R RS AL
Fo | BB (& oo EE G E R
40 |12 10 59 | Hiks - pPELE e 34° 16.4° N 139° 15.1° E 9km M: 2.4
el 1 SHEATRIE=0. 7 FrEAT=dRE=0. 7
41 |12 11 18 | FokiLRALER 34° 13.2° N 135° 09.4° E 5km M: 1.6
FrakiL 1 FrakiLmi—& T %=0. 7
42 (12 15 46 | T/ 42° 12.1° N 141° 16.4’ E 104km M: 3.6
JehE 1 ZEPRHES AN % =0. 7
43 12 20 40 | AFRAREELH 40° 08.77 N 141° 20.9° E 88km M: 2.9
HARR 1 =R NS % =0, 7
44 112 20 56 | il - MR 34° 16.4° N 139° 15.2° E 9km M: 2.4
AR 1 FEHZIRE=0. 8 HEATIJFE=0.6
45 12 21 11 | ¥l - phEE e 34° 16.5° N 139° 14.6° E 10km M: 2.3
HUTHD 1 HEATRIE=0. 7
46 (13 00 22 [ _BJIHTHER 43° 57.8° N 142° 21.1" E Okm M: 3.1
JeihE 2 FIFERTTEM] % =2. 1 RITPATHRET %=1, 7
1 WRHNPRTSERI %=1, 0 JEAEHTRE 1 4&%=1. 0 LLAGHTALET %=0. 8 ERIHTEGHT %=0. 8
47 (13 03 58 | ZURip 36° 26.0° N 140° 39.4° E 53km M: 3.4
R 2 BRIk =1. 7
1 BERENT/INEE®=1.3 BBV %=1, 1 KFTHENT=1. 0 SR %=0. 9 AP HTHMT %=0.9
TR E HACET % =0. 7 KA HPEHET %=0. 6 7K TSR] %=0. 6 /NEERERA *=0.6
BNEAT%=0. 5 OVz banmigsks *=0. 5 OV beiifidia)ll*=0.5
48 |13 04 04 | HEREHE S 40° 40.2° N 142° 09.4° E 53km M: 3.4
HARR 1 B EETE(AkR=1. 2 J\FTHERT=0. 8
49 [13 06 13 | A)IIRAER M 37° 30.0° N 137° 16.5° E 13km M: 4.1
AR 2 ERUNTHRIERAT % =2. 3 ERUNTH BT % =1. 7
1 BRI =IT=1. 4 dmEEERT=0. 6 i Tiike 5=0.5
IR 1 PEdETRl I AN % =0. 6
50 [13 15 22 | fofkiE 34° 07.3° N 135° 06.77 E 8km M: 2.6
L 1 WErET k=1 3 AETYIENT*=1.0 A Hi¥E0.8
51 [13 20 01 | ) IJRAER M 37° 27.9° N 137° 16.0° E 9km M: 3.0
EEYILS 2 ERINTHIERHHT %=2. 2
1 RPN RAET k=1. 4 ERPNTT =IRHT=0. 7
52 (14 00 02 | RIEFHL 23° 56.6° N 122° 20.2° E 23km M: 4.9
TR 1 HIRENT A E=1. 0
53 [14 02 16 | bHFFIEITE 29° 37.3° N 129° 37.8" E 12km M: 2.6
JEE U R 1 EIRES AR k=1 2
54 |14 02 29 | PRBRRTEL 36° 00.2° N 140° 16.0° E 41km M: 3.2
PRI 1 /NEER/NIR=1.0 iR *=1. 0 ARHAR=0. 9 AR F%=0.8 Hiifi#H4=0.8
BN D S EHH%=0. 8 AR %=0. 7 ARIHAE %=0.7 H¥¢H D SHRFIH*=0.7
/NEER FER %=0. 6 HEFERTRH*=0. 6 KT HPEIT*=0. 5 FRErmTERH %=0. 5
55 |14 04 38 | ZRMRRTEL 36° 01.1° N 140° 23.4° E 32km M: 3.1
R 1 KINEEMETSRIE=1. 4 D8 D B bt k=1, 1 FRdlrifsie k=0.9 KyEENEHTEH %=0. 8
OLNEHNE =0 7 AT =0. 7 HIHTHFA=0. 6 ANHAi=0. 5 AT E *=0.5
SRHTSRM=0. 5 AR H k=0. 5 iy Ll %=0. 5
TFHER 1 BHHEEGRGGA *=0. 8 FHH&AT%=0. 6
56 |14 10 22 | 7o)l [E Ay 37° 29.9° N 137° 16.6° E 14km M: 3.5
)1 2 ERUNTHIEREAT k=2, 2
1 ERUNAT =IRHT=1. 3 ERUNTH I k=1. 2
57 |14 14 31 | BJIHGPER 43° 57.77 N 142° 21.3° E Okm M: 2.7
Bl 3t 1 FnEmTPERT k=1, 4 RIFFETIHET %=0. 9
58 |14 16 59 | b H 75| 29° 37.7 N 129° 34.2° E 12km M: 2.1
JEE VR R 1 BEREHEAREE *=0.7
59 |14 20 50 | AFEREITE 27° 34.2° N 128° 51.1° E 17km M: 3.5
JEE U e 2 {FIIETEHl%=1. 9
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HRE | R | EdHA i3s3 FREE RS AL
Fo | BB (& oo EE G E R
60 [16 04 05 | NS5 29° 37.9° N 129° 36.3° E 12km M: 3.4
VIR 2 FERE B EE %=2.0
1 BIRESHER e B B=1. 3 RS aEs 2 Wi +=1. 3 e AR *=1. 1
61 |15 04 10 | bHTFETE 29° 36.4° N 129° 38.9° E 14km M: 2.2
JEE VR e 1 BEREHEAEE *=0.7
62 |15 08 11 | bHF3EE 29° 35.9° N 129° 40.8" E 13km M: 2.5
BRI 1 EREHEAEE*=1.0
63 [15 08 49 | ‘HiREALE LA 32° 28.2° N 131° 28.7 E 15km M: 2.6
E IR IR 1 PA)IIITSEEE sk =0. 6
64 [15 10 09 | REAIRRAI#RHS 32° 59.0° N 131° 06.9° E 7km M: 2.9
N 2 PfgH— R %=1.5
1 PEILATILEE =1. 2 FERTARFTAA=1. 1 FATgRTTEF =0, 9
Gaia 1 PrHEiskETk=0. 9
65 15 13 42 | JSEmE 29° 55.6° N 139° 28.5° E 410km M: 5.4
THEN 1 TR %=0. 5
66 |15 20 37 | ‘B EmE 25° 06.8° N 125° 50.8" E 30km M: 5.3
JHAERR 2 B R T Hk=2. 2 B R RS2 1 B BT aEA=2. 0 Bl B E R E %=1, 9
BT R AT k=1L 7 B RSN k=1 7 B BT ERMAEL 5 B BT PRk k=1. 5
1 EHEBTER FE=1. 4 =5 ETERAHREk=1. 4 =& LEEE=1. 3 ZRBMFHE11=0.9
DKM 5=0. 6
67 [15 20 50 | ZRIBRETHD 36° 00.4° N 140° 09.2 E 61km M: 3.3
R 1 SRV %=0.9 ST BWIHIERH %=0. 9 /NELH EEHE %=0. 8 KA HiPEET*=0. 8
IRERMT/ VB % =0. 8 LT 4=0.7 233 A0 9 Sk %=0. 7 RIHADPIH *=0. 7 BUFRiFH %=0. 7
TR % =0. 6 AATiffild=0. 6 AERFIHARRN] %=0. 6 /NEEHI/INI*=0.5 FPEHFIH:*%=0.5
RITAFE%=0.5
FiA IR 1 AFEARHERT=0. 7 MM BT =0. 6 ELRAATAHET*=0. 6 J5ERTHH A *=0.5
THENL 1 BpH s %=0.7
68 15 22 42 | )l|ULAER M 37° 30.2° N 137° 17.0° E 13km M: 2.2
)1 1 ERNTHIERZET %=0. 6
69 [16 01 25 | FHARRHITM 41° 06.1° N 142° 26.1° E 46km M: 4.5
AeifEE 2 BHAETHART % =1. 9 BAETHHTEE %=1. 8
1 TepbORTIAE K =1. 0 FfETTH / HEHT k=0, 9 TrEiiAa & %=0. 8 EENTFEE=0. 8 =EHIHiFHMT %=0. 7
SHTONE DT = IEHT =0, 6 JHRHTEH % =0. 5 KELIRTSEMT sk=0. 5 ZEHTE/HI3 % =0. 5
Frridbse=0. 5 FrOTHMIFHAILTAT=0. 5 FrTigeu=0. 5 M H~0. 5
AR 2 J\FHTRAT=2. 4 BRI HIBT BN % =2. 4 J\F R % =2. 2 EART/NE=2. 2 T FRTAA i k=2, 2
FEARPHGINT e k=2, 2 JUFTHPAL % =2. 1 FFARm g i i sk=2. 1 FLPmT =2, 1
P FRTE(L =2 1 SRALETES 2 R Lk=1. 9 FFARmIERmTk=1.9 EFRIZR/ Lk=1.9
SERNET SRR k=1. 8 HUBAFTISF IR k=1. 8 BULHT ARG k=1. 6 BEERTHK /i k=1. 6
ZERTTERE NIRRT k=1, 6 Teoideili=1. 5 Te ot AR %=1. 5 HOEF IHE%R=1.5
BFRT-E sk=1. 5 Fhr BT k=1.5 B\ OEETRFH%=1.5
1 ZIRFARMT =1, 4 TeOHidAk=1.4 Toom)IINHT %=1. 4 FEHPk=1. 3 FmEEEx=1. 3
REIERTSE T sk=1. 2 No AklEE=L 2 FRARTEERL 2 BV D80T EiE x=1.1
HORATOF XA HI=L 1 SERASER *=1. 0 NPT RIEE *=1. 0 HFHEE% *=1.0
R AT %=0. 9 AN AR F=0. 9 $eomilERR %=0. 9 HUEFFE %=0. 8
LoD BLEEAF=0. 8 FHTMTHHT-%=0. 7 FBF % =0. 7 D235 1ifA%=0. 6 HyAHTHE %=0.6
FHRRTTRN %=0. 6 FT)FFAPN %=0. 6 2 HFRHEN %=0.5 /\Fii55F=0. 5
AR 2 Mg k=1, 9 AL k=1, 8
1 BT HEE *=1. 4 BERATRY[k=1. 3 Fiifmii=1. 2 — 0 & *=1.2 _JFiiadprx=1.1
ATITH AT %=1, 0 AZETFRGIR=1. 0 RS TR % =0. 9 JUFKIHEN %=0. 9 B A H %=0. 8
A TFHEBFRTARTT=0. 7 FANT B EITAR=0. 7 A THEEFRT REF %=0. 6 FEMIMTILERT=0. 6 /& FHiKE=0.6
70 116 02 00 | MhREASITE 26° 17.5° N 126° 56.7 E 62km M: 3.4
TR 1 JEREIFS R 5 =0. 5
71 |16 03 37 | NI SIS 29° 36.1° N 129° 37.8" E 13km M: 2.5
JEE U R 1 IR EHEAREE *=0.7
72 |16 12 17 | ARG 33° 54.8° N 131° 19.0° E 12km M: 3.1
LR 2 AT S k=1 8
1 (LA ARKEES k=1, 2 (L rPATEnZE sk =1. 1 i sl k=1, 0 =4l BAUE % =0. 6
(LIRS NEF T B OO H % =0. 6 BiFriiZ=0. 6
73 [16 13 49 | /NEEEEmTES 28° 58.8° N 139° 4.0 E 422%m M: 5.9
HRUCHD 3 NIRRT RRESS. 0 /INSEIRRALE = A A 1L=2. 5
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HRE | R | EdHA ity R R AL
Fo | BB (& oo EE G E R
2 JINEIFRIA R VEIT=2. 3
1 HRTFRERKFIT=0. 9 FURHRXPEE & %=0. 5 HEXHERF=0. 5
IR 1 EAETRE%=0.8
et JE R 1 FJIAINE k=1, 1 PEERT R k=1. 0 FARTHAHMT %=1. 0 ZE8)I 77/ \bE(L=0. 6 JRITATE&IAE=0. 6
VO T = FIHT=0. 5 ARLLITTARGHT %=0. 5
PRI 1 A k=0, 9 ARAFTIRGE=0. 7 HUPEHTT4E=0. 6 PRHEH=0.5 HZHiBh) /N %=0. 5
iz N 1 ZFTHZET=1. 1 FHEE THIREA]=1. 0 BEE TSRS *=0.9
RERS I 1 #ITTRHET %=0. 9 M EHIRAT %=0. 7 E5BTHEF%=0. 6 HildzriERHET %=0. 5
By R 1 AERHIRH %=0.7 SW-ERRXKHE %=0.6 FHEHTHIEEx=0. 6 ={CHT4IF %=0. 6
DETRFRR %=0. 5 ABEH FRFE=0.5 W= FEPRX F%EA *=0.5
THER 1 WS ITTAEHE k=0, 9 LT RAE=0. 8 Tk *=0. 8 FHEEIEXOOE=0. 7 BT 844=0. 6
M1\ t6=0. 6 BB Bifids*=0.5
EiZ S 1 FEEH X LFIT=0. 7
74 (16 21 10 | $IHEHI5HRETEL 43° 19.6° N 144° 30.3° E 122km M: 3.8
JeifE 1 AREETIEREREE % =0. 7 RETREMR %=0. 6 BIMEITARIE *=0. 5
75 (17 02 14 | _BJIHOFAEER 43° 58.0° N 142° 21.0° E Okm M: 2.6
JeimE 1 RFHETAET %=1, 4 FoFEHTpaRT k=1, 2
76 (17 10 22 | ‘ERRACE LAV 32° 28.2° N 131° 28.8" E 15km M: 2.9
R 1 PE)IETSESRE k=1, 2 FER AL FRTI % =0. 7 =R AT 6 =0, 6 /& THEHT = HH=0. 6
JUFEHTJ R % =0. 5
77 (17 10 26 | ‘EIRRACS LIS 32° 28.3° N 131° 28.8" E 15km M: 2.5
IR 1 FAJIETSEERE k=0, 5
78 |17 16 37 | LE)ish5dLER 43° 58.1" N 142° 20.9° E Okm M: 4.5
s 3 JERGRTRS 1 45%=2. 9 ERIRTRIMT =2, 8 HLARHTALET k=2, 7 FnelTPam] =2, 7
2 GRRBTIRRT =2, 4 FHEITREE 1 55k =2. 4 4T 3 Sek=2. 3 fIB)IIATErRl 1 55=1. 7 WRINPNAT R k=1, 6
JEJITH 7 45%=1.6
1 R 65=1.4 FJIH5 F)IBTEER=1. 0 _JIIH05 B HRTAEERRT %=0. 8 &It 1 55%=0. 7
SEEITRER =0, 7 |5 LI RMT=0. 7 /NERTEEAR % =0. 7 1HT4H %=0. 5
79 (17 21 59 | FEFERIHIH 30° 00.4° N 131° 16.8" E 24km M: 4.3
JEE U R 1 FEFE7RTPEZ %=1.1
80 [18 01 34 | ATFIRINDFHLER 39° 45.5° N 141° 49.9° E 58km M: 3.3
AR 1 JEEFTTHET % =0. 8 & ki) l1FH:%=0. 6
81 |18 03 16 | _bJIHud7rEs 43° 57.8° N 142° 21.2° E Okm M: 3.3
et 2 FIERTPERT % =2. 3 RITSHHTAPHT %=2. 0
1 JERRRTRE 12%3k=1. 3 WINPNETEFDk=1. 2 LLARRTAERT k=1, 1 EBINTRENT %=0. 9 MFRAT 3 45%=0. 7
82 (18 11 46 | Fuafki LA 33° 55.4° N 135° 08.8" E 6km M: 2.3
Fnagki LU 1 sy 1%=0.8 H )BT 14 %=0. 6
83 |18 12 26 | ‘=il EiiE 24° 48.3° N 125° 23.2° E 50km M: 4.2
THAFRR 2 EE BT k=1, 9 B BTSRRI EGA=L 5 B ETEEMEEL 5 il ST R Zegkk=1.5
1 BB TR =14 BB k=14 §HETEREE x=1. 4 ZBEREI=1.3
TR T H=1. 2 il ST fEdr=1. 0 2 BRI % =0. 8 =i i FEFHTE=0. 6
B R TG AR PG % =0. 5
84 [18 13 14 | HEIR Lrhikih 37° 10.0° N 138° 10.6" E 11km M: 2.3
B 1 FBETIARH %=1 2
85 |18 13 33 | BT 24 51.1" N 124° 59.7 E 14km M: 4.6
PRI 3 E R 8 BT PS4 % =2.5
2 ElETHRIATERARS. 2 Bl TR k=1. 9 Bl ET FHk=1.8 H i EHTERE FE=1.7
BT R ST k=1 5
1 Bl BT ERIEE x=1. 3 =BT x=1. 1 =& ETolfEdt=1. 0 % BRKE1=0.9
B T T E=0. 7
86 [18 14 29 | ‘EMRIRY 38° 14.2° N 141° 43.1° E 52km M: 3.3
IR 1 AT % =0. 6
87 (18 18 54 | ‘B EiLifE 24° 51.3° N 124° 59.9° E 11km M: 3.6
TR 1 Bl e e ZeEE k=1, 1 BT BATER=0. 8 & /& FHi%=0.5
88 [19 10 41 | A BT 26° 08.1° N 143 20.1° E 15km M: 4.7
HUHUAR 1 /NEIERFRESO. 8
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R | B | 4 ity R B g
F | BOME A | oo B GE N E D
89 |19 15 30 | Mk 32° 28.0° N 132° 03.1 E 34km M: 3.6
Ko7 1 VAT R % =0. 8 VE(ATHT T TIH=0. 7
I I 1 FERTHAGHRT 7Tk =1. 1 PYJIETSER R k=1, 1 SERTHAL) )N B %=1, 0 EIRSSARRT % =0. 8
FERTHRA NEE=0. 6 H R EANEENAR=0. 6 FIRHTEETES % =0. 5
90 |19 16 28 | Uit 36° 26.6° N 141° 10.5° E 38km M: 3.8
PRI 1 HAIZHBINFRE k=1, 0 SRERT/INP % =1. 0 HYEFTHMEk=0. 8 EFkTHZe 1] %=0. 7
Oz B i sE %=0. 7 EEAETILIT %=0. 6 AFHTHET%=0.6 AE#HiAH%=0.5
91 |19 17 07 | f&EWEnp 37° 27.6° N 141° 32.9° E 46km M: 3.5
i B 1 MEEERTAL %=1. 0
92 (19 21 24 | HARRFITM 41° 15.8’ N 142° 38.3° E 28km M: 3.8
AifEE 1 EAETART %=0. 5
AR 1 J\JFHiNFL%=0. 5
93 120 01 11 | PR 36° 29.4° N 140° 52.8" E 29km M: 2.9
PRI 1 AKFHTHATk=0. 6 HSZAiBHII/INFHE %=0. 6
94 120 07 29 | JiERALES 35° 01.77 N 132° 53.9° E 11km M: 3.3
SR IR 2 ERTHANTEM %=1.6
1 BLHZERT =ik =0.9 EFEHTF O3 %=0. 8 ARFEFHTIEE *=0. 6 HLHZERTHEH *=0. 6
PN 1 JESEATPESRIT A % =0. 9 JEJFHTEEFIT k=0, 8 JA B =YK =YRIT % =0. 6 2225 M i el % =0. 6
A ERITIHA % =0. 5
95 120 14 48 | =g 38° 529 N 142° 05.6° E 46km M: 5.0
AFE 3 RPN AHNIERT=2, 8 —RATTERARNT k=2, 7 JOMIETE) H]=2. 6 —[&i TIEEH] *%=2. 6
fEEHRIaRT=2. 5
2 (EHETHEE k=2, 4 —BIriRERAT % =2, 4 EFHHREERT k=2, 3 ReEAiE H s I % =2. 2
SERITEIR =2, 2 — B AHNT=2. 2 BUIAIARIRN % =2. 1 LA -linT=2. 0 —BErf/ERAT *=2.0
BNy % =2. 0 —BAfisLET *=2. 0 B ILERT=1. 9 KIDATFRNE *=1.9 SaiPET *=1.9
L IGHRTVEAR s =1. 8 BERATIHE [5k=1. 8 b EATHIERT k=1. 7 FER AT *=1. 7 {E&T BORT*=1.7
BN THERR % =1. 7 BUNTL) k=1 6 KAETIENT k=1. 6 fLETMAN] *%=1. 6 =EFTEFI] *=1.6
BT R G ST % =1. 5 TETTHFINT %=1. 5 —BIfTLAT %=1.5
1 BEMTEERGk=1. 4 /i MEk=1. 4 SRIGMTEEIY P RBRAT % =1. 4 Jb_L-rHEdIENT=1. 4
BINFAIRVERT % =1. 3 REMITIEIENT %=1. 3 B iimXA*=1. 3 EhmiHE*=1.3 [LHEITAR%=1.3
TARATSR % =1. 3 BNTIARPOTEENT=1. 2 & & TTRIR=1. 2 (LHENT\ERT=1. 2 ‘& &k k=1 1
KBENT/ NGk =1. 1 — B [T sk =1. 1 PEAERTIRPN) I %=1. 1 Bk =1. 1
AT k=1 1 ANT A= 0 B T =1 0 B T A BT k=1. 0 PEFIENT) 1A *=1. 0
JNIESETTRHE=0. 9 T iiygASFIT =0, 9 REM A ITA=0. 8 AP H 7 %=0. 8 AZ&mitRIR=0. 8
FUFATHREN %=0. 6 AZEH) I IFHT=0. 6 —FfifR=0. 5
IR 3 SAETTEEAE k=2, 9 IR % =2. 8 F&bkAERT %=2. 8 KLVETIEZERT %=2. 7
SULTBTHIARG=2. 6 FERTAM %=2. 5 JHAHTHHTE=2. 5
2 JEIFTIFR=2. 3 BOKTIRE SFWT k=2. 3 BKMTANT %=2. 3 A&midr FRTk=2. 3 ZEJFHTHILE *=2. 2
BT HET=2. 2 BRI RN % =2, 2 BORHEEET % =2, 2 Bk BT %=2. 1
IR = HHT=2. 1 BTG %=2. 0 BEHATER *=2. 0 F = [FlTaHE: k=2. 0
KRIGFHT B k=2, 0 AR %k =2. 0 KIRFHKAIL % =1. 9 & RANERT *=1. 9
BATTAHIT =1, 9 MABETESE1. 9 FE = el =1, 8 KIS *=1. 8 TXiRAT=1.8
EINZE AT % =1. 8 BEFFAE *=1. 8 FIRTHATAHIk=1. 8 F&MHMERHT %=1.7
IR MRS sk =1. 7 SEIF AN k=1, 6 FEF—E %k=1. 6 BKHLAT *%=1.6
BRAESTHRA k=1, 6 KATBHAEITE)IN=1. 5 EHNERTETH *=1. 5 £ETi *=1.5
CFRITIURE k=1 5
1 ZAIBTAEETHAS k=1, 4 SEEHTEIR %=1. 4 L BHEm k=1. 4 ST/ N %=1. 4
FURFRTFF k=1, 4 FPRHY k=1, 3 KIBTHEF-%=1. 2 KIKTH =AAR=1. 2 KL *=1. 2
EHHTARE %=1 2 (IEHREXIEI *=1. 2 BB R *=1. 2 Kk K =1. 2
BRI k=1, 2 JECERTI k=1, 1 ShmsEmT/ NEFH k=1, 1 IIAZEH=1. 0 UAREKE *=1.0
EEHRINEL 0 HAEHA = ET k=1, 0 4T M %=1. 0 XJAFEHTFT *=1. 0 ZJI[8TZ4)1]*=1.0
BATTEA®=1.0 Eh) IEATEI %=1. 0 {IEEHREF X HlR=0. 9 LEMBTHAI=0. 9 f&Hifb) 1 [1%%=0.9
ILSERTEAES =0, 9 JCFORT T =0, 9 IBHFEEXKA=0. 8 IEEHX i f *=0. 8
EWIMSENT =R % =0. 8 FUARNTB)3 % =0. 8 IIEHHEXHE %=0.6
TARIL 1 \FHim=1. 2 HARMEEITE KM x=1. 1 SN *=0.9 FERTHEE=0.9 BUAT FIkRI*=0.8
BNHEHTH N *=0.8 J\FHENRT=0. 6 = HT{ERT/NEHT %=0. 6
BRI 1 KAUdERLk=1. 3 FAUTIXIFOEF k=1. 0 KAUTTARHBERIRT % =0. 9 FEFriRME*=0.8
FANTFAE k=0 8 HIMTAL)1IF %=0. 8 FKHIFATRIAFAH %=0. 8 =FENTHRE %=0. 7
ALAETTPEART FA2APN %=0. 6 LAETTAEERT/ NS %=0. 6 RETFHAE) | [RT41E=0. 6
FKHSEABHT/SPRHAR=0. 6 Lo HETPERE /7 H=0. 6 ZHRATIHES=0. 5
LR 1 FFLBTRIG k=1. 0 JA[ILETAH=0. 7 AFUFTFRgk=0. 7 KINFIMIRF*=0. 5 RKEFEEFAR*=0.5
BT k=0, 5 LB %=0. 5
R 1 FRFSTHA k=1, 0 JAERTRII5k=1. 0 [EFLETHERH *=0. 9 HAITHICGEET %=0. 9 FAITHREMET %=0.9

BEFETTERILIAT %=0. 9 PEERTELE %=0. 9 HATANG [BT=0. 8 FHTHIFTA M| VE %=0. 8
FREEAT IR % =0. 8 FEFRME THEEE X PEHT =0, 8 HAZERTALH %=0. 7 HATHARESET *=0. 7
JIMERT T F % =0. 7 AE A %=0. 6 7811/ %=0. 5 /NEFATHE k=0, 5
JINEFRT/NEFIT % =0, 5 JR{TATS6HHRE=0. 5 FAT TR ERT k=0 5 FFRETEIT X 5 RRT %=0. 5
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R | B | 4 ity R RS g
F | BOME A | oo B GE N E D
96 |20 19 16 | QBT 26° 58.6° N 142 37.9° E 65km M: 4.0
U 1 /NEJEREEE=0. 5
97 (20 20 13 | AFIRNEEREES 38° 53.1° N 141° 04.2° E 125km M: 3.8
FoE =N 1 —BAATTREET sk=1. 2 {EFHET IR k=1, 0 SHNPETHIE)BT=0. 7 [aemiiis FH e FHET 5k=0. 7
-BEATHRI L] % =0. 7 —BIriaARmT %=0. 7 —[riKHAT=0. 6 —FIripERAT %=0. 6
KARIETTT RARIERT=0. 5
R 1 KAATARE=0. 6 KALVETEZENT % =0. 6
98 |21 03 05 | f&EERyh 37° 41.5° N 141° 37.0° E 60km M: 4.3
IR 2 [LoERTAAEIR R =1. 6 A& MHKAERT k=1. 6 X KATHART %=1.5
1 EHEMTIEE k=1, 4 HERETIRAR=1. 3 BKATHHNT=1. 2 M HTAH *=1. 2 FETR*=1.2
KIBFTE L k=1, 1 B |IEFRTRT N =1, 1 AZMT BiE=1. 1 SERTENIk=1. 0 4 BUriHim =0. 9
SFUARIT 5= % =0. 9 A& AR % =0. 9 ZEIFTEUE % =0. 9 KITJFRTHRT *=0. 9 LEHMTAARI=0. 9
SEETRIG k=0, 9 BCKHTECKHT k=0, 8 B KHTAILIBT %k=0. 8 B KRG S7HT %=0. 8
T RANER %=0. 8 BN %=0. 7 (IBZ2HE=0. 7 CRRTIUEE %=0. 7 FIFFRTRINT %=0. 7
RABETHA % =0. 7 Ak ARG % =0. 7 ETHSEEMTARREIER % =0. 7 RIRFAA L %=0. 7 FEEATH H *=0. 7
HARE T/ NEF k=0, 6 BOKTTABIAT =0. 6 FAEMTE=0. 6 LA EIREFX Fln=0. 6 ZR TRk *=0. 6
&AL ERT %=0. 6 KT = HET=0. 6 AT BT k=0, 5 B KT sAI] *%=0. 5
T ETE/K % =0. 5 FERTIIENT % =0. 5 HIAETA M %=0. 5
ST 2 FHFTIARS =2, 1 HEATIIGENT =2, 0 FRTITRZENT % =2. 0 FRETIHR *=2. 0 FHARITIHEERT %=1.9
AT k=1, 8 FEJIAT I k=1 7 JRITHTE=1. 7 HTHIm T VR k=1, 7
FEESOHETEILNT % =1. 6 FEFEFE TIEITXE T %=1. 6 JIIPNFTT)IPN=1. 5 KRERT R %=1.5
FE ST RT k=1, 5 JIMRETFE [ k=1, 5 REEHHIR k=1, 5 FEFRRE A X =1 5
1 AT =1, 4 ERBTREE %=1, 4 REFS FIAAK=1. 4 HFTIRERAT *=1. 4 RETHAE *=1.4
ABEH A %=1, 4 HEERTILE k=1. 4 JIIPNFT BN ERE =1, 4 RS TR XN %=1, 4
AT RS *=1. 3 REMF/INE=1. 3 FEEFHETR N k=1. 3 BIENT R *=1. 3
FAFAES THIFATX = BAT=1. 3 5 g %=1, 2 BRILT#IH=1.2 —“AkAHiEhE *=1.2
@S H FEIT =1, 2 1SRN P REHIR =1, 1 SEHTA k=1, 1 /NEFIT/NEFE7IT s =1, 1
Wb E T = FlT=1. 0 SEARTARAE % =1. 0 fREGHETRE*=1. 0 JIIPF EJIPVNLE:=1. 0
FHRTTET ] k=1, 0 KHERTEF Fsk=1. 0 7&JIIBT)1%=1. 0 BRILTHBARL *=1. 0 2887/l =0. 9
FRETIRAARNT %=0. 9 KEATH:%=0. 9 EFHMTANM %=0. 9 & LLENIT%=0.9
MARTHIE =0, 9 B RMIEGTED *=0. 9 /NEFET I k=0, 9 | LITHIHREEHT =0. 9
FAFERS /IR X k=0, 9 1R THAAANT=0. 8 ZH) | A T =0. 8 SRIBFHRIFT %=0. 8 FITHESN=0. 7
WD E T 3 k=0, 5
AT 1 —EARTHERNT k=0. 9 —EARTHRNT k=0. 8 —RAT TIEENT 5k=0. 8 —[Ari s LMY *%=0. 5
PRI 1 HSEHBIVINGRE %=0. 5
99 [21 12 07 | AEREALHEM 29° 20.8" N 129° 54.4° E 50km M: 3.5
JE VL I 1 RS EAEAE %=0.8
100 (21 14 18 | AEAUARATREHS 32° 59.1° N 131° 06.8’ E Tkm M: 2.7
REAIR 1 FEBREFTPRA=0. 7 [IRFT— O FRT %=0. 6
101 |21 20 14 | @& 37° 08.77 N 141° 30.2° E 41km M: 4.0
il 2 WhEM=AT=1.9 KAEMT KR k=1. 7 PEENT R *=1. 6
1 AT k=1, 4 RITATAHME=1. 4 EINTAR %=1 3 MBERTALI *=1. 1 HASTIHHENT % =1. 1
KAEHTHEF bsk=1. 1 FEASTHERREET =1. 1 $5EREHT FALERAHE %=0. 9 JIIPATT)II9=0. 8
WD E T %=0. 8 ) IF]7)v&i =0 8 SlkAS Sl k=0 7 HASTHARTHT=0. 6
ZUENTT IR % =0. 6 28 | [TEEEHT % =0. 6 1@ S HHETTRILNT %=0. 6 EATIEN=0. 6
JINBFIT/ BT =0, 5 RSAT FIAA % =0. 5 JIIPIRS L) 1PN % =0. 5 ARILTFSIETRT % =0. 5
TARATHAE %=0. 5
IR 1 HETIRE*=0. 6
PRI 1 SRiiA%=0.5
102 |21 22 41 | ZbdtE 36° 23.1° N 140° 37.5° E 53km M: 3.6
R 2 HMEF MR =2. 2 IRENTAER k=1. 8 AT M TIRAT k=1. 7 SENT/ M *=1.6 HLHBI)I/NFHL*=1.5
R E THALAT % =1. 5 B4JI[THIJIH *=1.5
1 KFTERT=1. 2 FHERHTAFRT % =1. 2 AHHaH k=1 2 FEKEMHE 0 %=1.2 Hfms=1.2
WHRE IS %=1. 1 OV b iimaeis k=1. 1 BIEHHEE %=1. 1 O7= bR hisa) |l %=1. 1
INEENEA =1. 0 HATIH:%=0.9 2B Sifi L+H%=0.9 Alliffik=0. 8
AT %=0. 8 k22 L) 1[%=0. 8 BLEIHIIGHE %=0. 8 #RMHik F%=0.8 /NEEF/NII*=0.7
AR k=0, 7 FREAHEFNTRNT=0. 7 B4 HHERE %=0. 7 4RI F46%=0. 7
A7 FRTACHE % =0. 6 ZRURET/INE % =0. 6 S EEATIR (Ll % =0. 6 Fgrfiy IRy k=0, 6
TR E TR NT=0. 6 AFEIAEL]%=0. 6 /NEEH FEH %=0.6 7 KHTAFHNT%=0. 6
WA TR FART 5 =0. 5 KM i ifilT %=0. 5 4RIt k=0. 5 $EMATHIER %*=0.5
IR %=0. 5
e R 1 A NTHIA HEE=0. 7
LN 1 ZFHTZT=0.5 SAHT A %=0.5
103 [22 00 25 | “A)IURAER M 37° 29.6° N 137° 17.1° E 11km M: 2.1

A1) 1B

1

PRI IERET % =0. 6
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HRE | R | EdHA ity R RS AL
Fo | BB (& oo EE G E R
104 |22 09 22 | ‘EHRT 38° 32.4° N 141° 43.3° E 53km M: 3.5
AR 1 —BarTEARAT 5 =0. 5
105 |22 10 58 | #HFEKEITE 28° 06.2° N 130° 22.7 E 35km M: 3.6
JEE VR e 2 BRTRI=1.7
106 |22 11 13 | AW 32° 44.4° N 130° 35.5° E 12km M: 2.8
HEAIR 1 REARPEXFRH=1. 3 FIRITAEKNT %=0. 7 FLHTH HIT %=0. 5
107 |22 13 40 | AJIRGER S 37° 29.8° N 137° 18.0° E 11km M: 2.7
A5 1 BRINTHIERZRT s =1. 2 BRI —I5HT=0. 9
108 [22 22 16 | AREN-Erd U 42° 40.7 N 146° 34.4° E 36km M: 4.2
JeihE 1 AREETHEREREE *=0.5
100 |22 23 27 | #exetBnh 37° 32.0° N 137 18.2° E 12km M: 2.7
)1 1 BRNTHIERZET % =0. 5
110 |23 13 35 | ‘B & ELE 24° 16.4° N 125° 10.6° E 35km M: 4.3
TR 1w ETiaLEE=0. 8
111 |23 18 02 | wFEREIE 28° 07.8° N 129° 11.6° E 31km M: 3.2
S IR 1 WIS ®=0. 8 WA PN G5 5% =0. 8 ARSI HET=0. 7
112 |24 04 57 | REAIRREAIMS 32° 42.6° N 130° 37.8" E 12km M: 2.4
REARLL 1 REARTEXFRH=1.0
113 24 05 02 | ZhksAbEs 36° 26.9° N 140° 36.6° E 55km M: 3.3
TR 1 Aria =1 1 G e AT sk=1. 0 JKEMT/ NPk =1. 0 K Hi4HT=0. 8
= B TEEE %=0. 8 AN /N %=0. 7 LT 44=0. 7 BYIITATRRIH *=0. 6
KT TIRET %=0. 5 ARHTAERT %=0. 5 IRERTEE %=0.5
114 (24 06 28 | ZRIIRALES 36° 46.3° N 140° 34.4° E 9km M: 2.8
PRI 1 HNEH) DIV % =0. 8
115 (25 07 57 | {FFif 33° 43.1° N 132° 36.3° E 41km M: 3.1
TR 1 AJIEFRTATT %=1. 0 AIATHAGRHINT %=0. 6 J\lEeri Fi H *=0. 5
116 |25 10 00 | BRI 371° 35.4 N 141° 34.8 E 55km M: 5.1
TR 4 FETHHERT %=3. 7
3 FNETHRA®=3. 2 L chT AR % =3. 0 VATt =2, 9 B KTHANT *=2. 7 Fr&i RfHIAR *=2. 7
SEHETARRG=2. 6 4 B i B =2, 6 KWAFi) 1B %=2. 6 HAREs NP % =2. 6 TR 2E=2. 5
Y AT | =2, 5 EHINTIKE =2, 5 JiFRTFIH %=2. 5
2 BOKHTEENT % =2, 4 (BRI Fifn=2. 4 L AT =2, 4 £ HUfiEE % =2. 3 AT =2, 3
FUARET SR % =2. 3 BT FRT=2. 3 HEaETT A BT k=2, 3 B Kirg ST k=2, 3 KIKHRER S *=2.3
KM a7 1= A MT=2. 2 kAL k=2, 2 TR % =2. 2 AR TinTatx=2. 2 BEFEHTEHE =2 2
FAESMT 2. 2 JATIRT TR s =2. 2 BOKTTRLNT k=2, 1 FIFFRTAIT %=2. 1 KIFFTTHR *=2. 1
RIS T RRIR k=2, | FURHTEM k=2, 1 BEF A % =2. 0 A HETATE %=2. 0
A TH BT =2, 0 EFRITIURE k=2. 0 JHRHTHI I %=2. 0 RAEFFIHIMT % =2. 0 IIBEFEHIE R *=2.0
AR AXILE %=2. 0 {IIBRERHEES % =2. 0 A&TRAT=2. 0 (IE25H=1. 9 ZEEMHEE/K*=1.9
MIEHFIEXSEL *=1. 9 F&HdL FITk=1. 8 ZUFHTAN k=1. 8 F&TMENIT k=1. 8
NG EREP AT sk =1. 8 BKHTHIMNT %=1, 8 =hZE BETILH *=1. 8 ZEFHEEEm=1. 8
MAEHFHEXRE *=1.8 ZJIMZ)I[*=1. 7 BKMTABM] *=1. 7 AETFHEA *=1. 7 ZERHT—H%=1.7
L fERTRE k=1, 7 ZEIRHI I k=1. 6 EHMFERTHHH *=1.6 EATEA*=1.6
MBEHFERIES *=1. 6 FET5)IEx=1. 6 JFMTER *=1.6 BKATBNKAT *=1.6
RIGTHZAAR %=1 5 IIIEHFERKA=1.5 KAEHRE=1L5 KAEHTE%=1. 5
1 ESNZERT/ NEFH sk =1. 3 BKiE LA k=1, 3 FAEHAIN=1. 3 KANETHREZAT k=1. 2
FES T k=1 1 EIRONERTEIR % =1. 1 ZEFAER k=1 1 FERAEIL%k=1. 1 RIGFHEHL%k=1.0
KRS T-%=1. 0 KB HIATEHTHLS %=0. 8 KALTBTHIATEHTIE)[PN=0. 6 FH —FERTEHEL11=0. 6
R 4 FEEE TR k=3, 5 JRYIHTHEHAE=3. 5

3 FREERTALI sk=3. 4 FTHIMT A Y N % =3. 4 FAITERIENT %=3. 0 [E RMTEMR %=3.0
18 S SEFHT N AGE KA k=2, 9 KRENT KI5 %=2. 9 f&EHEm I LNT %=2. 9
TR OETZL W] % =2. 8 “ ATk =2. 8 BIfHRETHIFITX = I =2, 8 Z&PiT4sHtx=2. 7
JISRIT I k=2, T AT A k=2, 7 HASTITHEARNT % =2. 7 BEFEES HIFIT X = 5HT=2. 7
PEENTRER %=2. 6 fEEFIH IR %=2. 5 Wb & i =FilT=2. 5 mtREiEERE RXE=2. 5
FATHIARS HT=2. 5 FeAHES TS X PHRT % =2. 5

2 /NEFET/ BRI k=2, 4 AE T s k=2, 4 ZEE)TH/\IEIL *=2. 3 &R0 ET R %=2. 3
BT HAERT % =2. 3 HANTAN %=2. 3 JIPIFTT)IIPN=2. 3 FEFRRSiFHT X AN % =2. 3
FAFERS T/ INEI X k=2, 3 1@ ST k=2, 2 ZE088) | TS sk =2. 2 2808 1T )\ IT % =2. 2
KRR TRAA R =0, 2 SRR R % =2. 2 #JIIMTE) 1[5k =2. 2 FATTHAHUT k=2, 2 FAIHIHZERT %=2. 2
AETHAE %=2. 2 JIPFT 1) PR =2, 2 fEEiiAARET=2. 2 18 B iRARHT k=2, 2
TS THALEANT % =2, 1 ERILTTBIEENT =2, 1 F[iaeahx=2. 1 & E At x=2. 1
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TARRATREHE %=2. 1 FJIFIE k=2, 1 /NEFRTHOE =2, 1 ] 9] k=2, 0
T S INEFHT FARE R A k=2, 0 I EhEE k=2, 0 KAEHTES [ k=2, 0 WEAEETEA *=2.0
WhEHREIY i %=1, 9 Wb HREMEA k=1. 9 KEREH%=1.9 SEARTRIRE*=1.9
JHPIART FJ NP ML %=1 9 [l k=1. 9 HIauTiAhEE=1. 9 ERILTEAR=1.9
AR THRIB T *=1. 8 KEMPE/VE=1. 8 BRI *=1. 8 FEHAKH *=1.7
TR SRR k=1, 7 ERITHERN=L. 6 RS % =1. 6 RIKIT—AK *%=1.5 )T RAL%=1.5
I T E %=1 5
TR HI/INEE k=1, 4 HERETRN) R =1, 4 T AR MK k=1, 3 BRTE k=1, 3 =AM k=1, 3
WO XTI =1 3 W EH/MAEEEL 2 PESRMAER k=1. 2 REMTFER k=1, 1 REMIHTE *=1. 1
BN R ARIK T k=0, 9 FEBTIRITIREE=0. 9 MVERTHIEEE / fk=0. 9 SHEEHATIHETNT %=0. 8
HEREITAERE % =0. 8 REFHEAST%=0. 6 M & %=0. 5

-BAFT T % =2. 3 —[IrTAEIRET k=2, 1 —PrEIET %=2. 0 —RIria=ARiT %=1.9
—PBITT T k=1, 7 BNITHRIR % =1. 7 VREER k=1, 5 —RIdi/7LE] *%=1. 5
TEETHRMT k=1, 4 BUNTHARR %=1. 4 (EEATHEEL *=1. 3 KRMETEIRE*=1. 3
KARPETFTAANIERT=1. 3 b ETFRZERT % =1. 3 SaihZENT %=1. 2 RERITH 1 k=1. 2 ML) *=1.2
A/ IEITPERR k=1, 1 —BAT) T k=1, 1 —BIMTRHNT=1. 0 ZEFFTHIHIHIT %=1. 0 AR *=0.9
At ETHNERT=0. 9 BNTHVIH % =0. 9 Fdmiis H i AT =0, 9 fE&TRIAMT=0. 9
ACETHAT AT % =0. 9 FERATILZERT=0. 8 & TS %=0. 8 |LIHETARIN *=0. 8 & it HHT %=0. 7
BUNTRAIROKERIT=0. 7 ‘& T A % =0. 7 J\IFFriTHEH % =0. 7 AZETTEAIN=0. 6 |LIFHWT/\i%HT=0. 6
BN TRV AT % =0. 6 28T HAMT=0. 5 RERAHT AT %=0. 5 SN IHT=0. 5
BT %=0. 5
KIRFTTNHT 4 T7=1.8
LA k=1, 3 H LI RR k=1, 2 JAIALHTAHIEL 2 KIRATARIRSE =1, 2 JURTMTHI k=1 2
FEMTER %=1, 1 FERTAR=1. 1 (IR k=1, 1 KIRABRATEL 1 REAZFA*=1.0
KR Ak =0. 9 FERS T =Ri@ %=0. 9 {AALETIS %=0. 9 V)BT RFHIR %=0.9 K FATHET %=0. 8
FURTE O =0, 8 AFLiHRJk=0. 7 LRI IVERT /v k=0. 7 LR H BT =1 %=0. 7
KR =0, 7 RFHHIART %=0. 7 |LFEHH#IT=0. 6 |[LTEHTSRANNT %=0. 6 FERYLIHTFER %=0. 6
KIFHEK *=0. 5 FUERTIE=0. 5 SEMTHE*=0.5
A R=1. 6 KT *=1. 6 FHRIKHTTSHAT *=1. 5 TG *=1.5

HSEFRB IR k=1, 4 FEFERE ST k=1. 3 Mt k=1, 3 JREriIEx=1. 3
WRENT/ k=1, 3 HHTEA=1 3 AP TN *=1. 2 HhAETEF 0 k=1, 2 BEITHE *=1.2
AN+ ERTAGH % =1. 1 @#kTZe R %=1. 1 SSWITAs =1. 1 ZKMT/ME%=1. 1 IIETHifRH *=1. 1
ANEETEEA =1 1 ARTAiE=1. 1 JeARrhgBirx=1. 0 AHH T k=1 0 KT ii4H=1.0
SNTHBFIEERE *=1. 0 FFA =1 0 P TP x=1. 0 BYIIHiPIH *=1. 0
= BRI % =1. 0 FHERETALET k=1. 0 +IHHiHER %=0. 9 AldiF = %=0.9
BYITHERE%=0. 9 OT= B0 HTHA)1%=0. 9 SR k=0, 9 FRgriiL iR iH %=0. 8
WA H B EEF*=0. 8 FEEKEFHER=0. 7 AR *%=0. 7 BFEHFEM%=0.7
SEHRER %*=0. 7 FREKHHETREIT=0. 7 > IXf/NE%=0. 7 FAHL%=0. 7
PRt k=0, 7 BLPETH ARk =0. 7 SREMTRAEE L % =0. 7 253 F0% 5 HATAFIH %=0. 6
FRHITERM=0. 6 ZKIEEIETEAE=0. 6 ZIREENETT=EH %=0. 6 JEHF=2HH*%=0. 6
FAVE TR EFAT=1. 5
R HRIRET A k=1, 3 AEAHRE) BT/ 1 % =1. 3 FHEBE P AT k=1, 1 KA %=1. 0
TTEATHIE % =1. 0 FFERTHA*=1. 0 AZESILATHE=1. 0 HRZEHRITTHbE *=0.9
FBEVRTSSEE =0, 9 TAERTEAR %=0. 9 AAIRE) TR *=0. 9 AZEEIR 3R % =0. 8
WEFHTRETF=0. 8 HEARE < & fiEami) ] =0. 8 R FE T ELI] HBT=0. 8 SEAMEA %=0. 7
TR R k=0, 7 BT HET %=0.6 HYEHTRAYTERAF *=0.5
AlFEHTPEART AP %=1. 0
FlA T ERCRARIT =1, 0 3¥2) I [THZRNT =0, 8 BT %=0. 7
ERITARR %=1, 0 BRAILITHAATENT %=0. 7 A FFRH=0.6 & HEBii&i+=0.6
JIESHT TR )\ bk k=0, 6 HIZERTAFINE %=0. 5
Bp I TR % =0. 7 FRHHAEEEH=0. 6

36> 06.4" N 139° 52.3° E 48km M: 3.6
AEREITHASR %=1. 6
YRAH=1. 4 SERT/ N =1. 3 SATE *=1.3 HiiiE4=1. 2 SUTEE » & %=1. 2
AT Rk =1. 2 AT k=1 1 D < F/ e =1L 1 TR =1, 1
AT KYEERGEINT k=1 0 TR k=1 0 AMA=0. 9 £4)I[HRIH *=0. 9 BFri<FH %=0.9
FUETHFA k=0, 9 FEURTT P ULlT k=0, 8 FPETH ARk %=0. 8 £%JI[HHEEE%=0. 8 FFGTH/I4E=0.7
TFEEFRAIRNT %=0. 7 AT %=0. 7 YA %=0.7 7HH 9 HHi LEH*=0.7
SRR k=0, 7 /NEEHTEA %=0. 6 ARHITTANN %=0. 6 BN ALE%=0.6
T HDN D BHRFIH %=0. 6 AT Hi4M]=0. 6 AMHEE *=0.5 BERERT*=0. 5 Al /\Fk%=0.5
R E AT k=0, 5 S < IEHRES *=0.5 < (XAAFFEFE %=0.5
TEFHTE T k=12 FEFTE k=1 1 AV T RERRT=1. 0 B TiRAE % =0. 9 M KIERT % =0. 7
ETHIET=0. 7 TAERT AR %=0. 7 {EBFiifibiT %=0. 6 /IMUMIHES %=0. 6 HFATIEN=0. 6
VEBFHTHET 5% =0. 6
FRAETRFEAET % =0. 9 HAMTHA=0. 7
EARETAR =1, 3 FRAMHTAR %=1, 1 FALUTTAZET %=0.9 JI|OHihEAZ = %=0. 9
IEF TFRRE=0. 8 NZEMHETE %=0.7 S\ EfIKER=0. 7 ERiTEKEF %=0. 6 REA TR *=0.6
IZERTRFINR *=0. 5
PP TR % =0. 9 WPHTTRTERE %=0. 9 FEHTI1E %=0. 8 7 ATH 43 %=0. 7 HTIEAT=0. 6
)T ARET %=0. 5
FORUENL XL k=0, 6 HFUR AR LA %=0. 5

66




HRE | R | EdHA ity R RS AL
Fo | BB (& oo EE G E
118 |25 19 18 | AJIIRGER IS 37° 30.9° N 137° 15.0° E 11km M: 2.9
)1 1 ERUNATIERHT %=1 4
119 (25 22 26 | AU 32° 47.7 N 130° 32.8" E 11km M: 3.0
Rl 1 ZEUfiERAT=0. 5
HEAIR 1 EATREHET %=0. 8 EATTARKET *=0.7 |LEETHERET %=0. 5 EHRHTAZE%=0.5 FHRHT =MHT%=0.5
120 (26 10 51 | fhzs) 1| g 35° 23.77 N 139° 21.0° E 21km M: 2.5
FZ) 1 1E 1 JEARHTFET %=0. 9 HfEEAHTRL *=0.6
121 |27 10 51 | A Esmifs 26° 59.3° N 142° 37.4° E 64km M: - -
HUTHD 1 /NEJEREEE=0. 9
122 127 13 28 | #@EIRY 37° 07.8° N 141° 26.4° E 43km M: 3.6
e 1 KAERT ARG *=1. 1 HAZERTALFH =0, 7 W& T —FOT=0. 6 & 5/ABHT F AL R HIE %=0. 6
TRITHTLSH4E=0. 6 FHERTET [-5k=0. 5
123 |27 13 49 | IZRIRSEEPPEL 35° 17.4° N 136° 28.4° E 8km M: 3.0
Mgt R UL 1 BEMEH*=1.3
124 |27 13 50 | IZRJRSEHEPELT 35° 17.5° N 136° 28.4° E 7km M: 2.8
7 FR. U 1 FERTE M k=1.3 JIEH FfEHT*=1. 1
125 |27 15 03 | f@&Euph 37° 49.0° N 141° 35.6’ E 53km M: 4.0
BRI 2 HTIAH %=1, 7 FEITEE =1, 7 [LFEl A4 k=1, 6 A& THAERT %=1.5
1 AT BfE=1L 4 G Zeii=1. 3 BeklirP =1 3 A Bl k=1. 2 G iRIERER *=1. 2
BKTTENT %=1, 1 FVATIR k=1, 1 B3 IEHTA) 1 % =1. 1 SLHNTH=1. 0 BKTTAENT %=1. 0
BTN k=1, 0 HANETIRAR=1. 0 4 ERTHE Ik =1. 0 RHghl Kfk=1. 0 FEFEAHEAR*=1.0
BKTTHFET % =0, 9 KR L =0, 9 BOKEENT % =0, 9 ZAIRATH R %=0. 9 HANE /N *%=0. 9
KIGTREEE *=0. 8 FEFATAARAR %=0. 8 FERATAMI*=0. 8 ZEIFTIZHN=0. 8 Fr&TIENNT %=0. 8
HEEE T4 EWT % =0. 8 JEJETHTHEL:%=0. 8 FEFHT—%=0. 7 UEFAAREGE L %=0. 7 TE&HTRAT=0. 7
AT [k =0. 7 BKATILRT % =0. 7 JRJERTHRE % =0. 7 JHARTHHTEE=0. 7 LA SRR % =0. 6
FFFRTRIEF % =0. 6 RIFFHAXL*=0. 6 FEFHEA*=0. 6 KB HTH)NHi%=0. 6 &L EET%=0. 6
AT EFRT =0, 6 KT )= HAT=0. 6 {IBEHFLERKA=0. 6 IIEEHE X FiH=0. 6
KIGFTHT B %=0. 6 FEFHTEEA k=0, 5 FAEMTER=0. 5 LA EIREF X AT % =0. 5 ATHETAH *%=0. 5
1o 2 HHIRTA MY N k=1, 9 AREETIHR k=1. 8 HATTHEMT *=1. 7 {8 SEMEILAT *=1. 7
PR TR X PEMT % =1. 7 KAEMT ANk =1. 6 MIEMT R *%=1.5
1 [ERBTEE k=1, 4 AEEFPRR %=1, 4 BEREHFERITX =50T=1. 3 F)IIFE%k=1.2
TS IUETTEY BT k=1, 2 MEERTAL % =1. 2 FEFES TRERKAGTE=1. 2 WA TEREHT % =1. 1
FASTASE IIT=1. 1 FEARRE A RS T sk=1. 1 AT SERT k=1, 0 ERANTAR] *=1. 0
TRICATEAR=1. 0 KA FAAA % =1. 0 fRSHHEMPRIER] %=0. 9 175 B FAE KA IR +=0. 9
ERILITHBRRL % =0. 9 JIPIATTIIPN=0. 9 JIMRETTLE H *%=0. 9 RIS H/INERK %=0. 9 #JIHT74)11%=0. 8
TARRATIIH =0, 8 /NEFRT S K =0. 7 &5 TIARA] % =0. 7 /NEFHT/NEFRTET 3 =0. 6
TSR % =0. 6 f& BT IEENET %=0. 6 AFILTHEIH=0. 6 & Hi =FHT=0. 6
FHRTATET R % =0. 6 —AMATHA A %=0. 6 “AHATHiEHE %=0.6 MAHTHIATEE=0.5
JUPIRS BN % =0. 5
AT 1 BRI T % =1. 2 —BIrisLlT %=1. 1 —BErisskRIT %=1. 0 {E BTN %=0.9
-BEHERRMT %=0. 9 —BIrifEIRAT % =0. 7
126 (29 09 18 | Foaki LA 33° 57.5° N 135° 09.1° E 7km M: 2.7
FREk L 1 HETHEx=1.4 BEJIRT+A4%=0.5
127 |29 12 07 | ZIULAEED 36° 15.9° N 140° 28.3° E 52km M: 2.7
PRI 1 KT % =0. 8
128 (29 21 19 | #ER)IEFEER 35° 21.0° N 139° 14.6° E 144km M: 4.9

AR

FERRIR

3

FAE TR EFET=2. 6

FEATHERIAT AR % =2. 3 MEARTRESHIT# k=2, 2 TP %=2. 2 Wi I RS H % =2. 2
BT R %=2. 1 BRI Kk=2. 1 @tRIRITAR *=2. 1 TR *=2. | EEFifimabi *=1.9
TARTTAR %=1. 8 FHSEHHEATk=1. 8 FHEEHTFMANT %=1. 8 FiATHVENTZH *=1.8
VEBF TR AR k=1, 7 EBFT VAR k=1, 7 JEEH O k=1. 7 /NI %=1 7 &I 7=1.7
FARHANT %=1.6 F=JIHTL 5 & E%=1.6 BFIFRIEN *=1. 6 FEHETk=1.6
PN *=1. 5 HiARTHEAWASR *=1.5 HYEiHi R INRRKF *=1.5 HXHigoc*k=1.5

A e RRTH T k=1. 5 TRl *=1. 5 ErTHIT*=1.5

H e AT k=1, 4 FEVE T k=1, 4 HiIARTERT=1. 4 #iAKd oRT%=1. 4 FTENTE*=1.4
BT k=1, 3 FEFHIARL%k=1.3 HXFFR *=1.3 SARTSAR=1. 2 ik < HHKRF*=1.2
IZE B ILTRA k=1. 2 HEABE] /N k=1. 1 FEARTEA %=1. 1 IEERT &7 ZHTk=1. 1
AR RS sk =1. 0 MRS < SfiEd)||*=1.0 BXCiHfI=1. 0 IRZENTFT*=1.0
FGHTEISERT k=0, 9 FEHHIA =T k=0. 8 P MHT=0. 8 AZEEILIHi#E=0.7
FOCHBRET A %=0. 7 FYGHERS%=0.7 BYEH-FEm=0. 6 AFAIET) | [HTESHE*=0. 6
AT LB R 4 %=0. 6 HIEERTE4=0.5

JKIRET H D %=2. 5

HAAETHERARARIT =2, 2 31 [FHARIRNT % =2. 1 EMTAREsk=2. 0 )1 [HWRER % =1. 9 HANIHA=1. 8
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TRMEWTIRE k=1. 8 Nl CREITk=1. 7 AEAAT_E M0 %=1. 7 BHETTERET *=1.6
KHTPEANT % =1. 6 22zt sk=1. 6 ElTHEAAET k=1. 5 HAHHrEET %=1.5
EHTPEAPNET=1. 4 FURETHTHIRT k=1, 4 SRS HETE %=1 4 HEERT/ME*=1. 4

FE O THRET k=1, 4 JEHT FAREAT *=1. 3 KHTPH)II %=1. 3 FETIFMRI=1. 2 AFFRTTIRET %=1, 2
BT AT=1. 2 HE 0 iR 2 BT k=1, 2 JHENRTTEALRET % =1. 1 KETAFET<=1. 1

PRI T PR k=1, 1 RERSPHRETHTE k=1 1 #JIIHAT Ek=1. 0 #)IHiJHERET %=1. 0
SO %=1, 0 FHHHT FEFH *=1. 0 BHTIREEESTR=1. 0 AiifETE - LRAT*=1.0
FHEMRTTASRIT % =1. 0 (FHEMRTIEE % =1. 0 (HEMATTIRNT % =1. 0 KFHTHENT %=1. 0 HAENTEH *%=0.9
FRITAR] % =0. 9 Zx &0 HIATIRIT %=0. 9 RiffTHASEANT*=0. 8 T A *=0.8

B THALAERT % =0. 8 J7 iATSIEr =0. 8 AFGTIHMELNT %=0. 8 AT ATHT k=0. 7 AT k=0 7
I HTETET k=0, 7 KHATHT AT % =0. 6 miriEET =0, 6 TATE 57T *=0. 6
IR AR PR 3k =0. 6 12) | |HTA S %=0. 6 RAETEIET %=0.5 FlfT F==H %=0.5

eSS LA AL =0, 5

ReRmRH %=2.5

FHEHAEHTH %=2. 4 JIISBET /UM k=2.4 SV ErXBIAT*=2. 3 Pl AR *=2. 2

W F AR E R =2, 2 JI|ATTEAS S *=2. 2 FH EBATHIEE k=2, 2 ARIATE % =2. 1
RHART =2, 0 AEMHT FRRE=2. 0 B-LR S %=2. 0 BAERTEA %=2. 0 =R *=2.0

SN E X E=2. 0 MIZEMRFRR %=2. 0 S - F kXA RE*=2. 0 IREmR EE R k=2.0
JIATHZATHEZE %=1.9 SW-F KEXKER *=1.9 AFEHEEA=1.9 HILTAZER *=1.9

ST LA %=1 9 WIESTIANRT %=1. 9 AT *=1. 9 FEATER *=1.9 kil *=1.9
TR *%=1.9 FHREATHIA*=1.9 H)IH& XA =1.8 (FHMTHh %=1, 8

B E =TSR % =1. 8 FRiTiduk=1.8 S\ V= ERAKIESk=1. 8 FRATALASMT %=1. 8
AT )% =1. 8 FHERHTAM k=1. 8 S - FEMIXAAL*=1.8 0I5/ *=1. 7

SN FERER K %=1, 7 AEHiEH*=1.6 #)IITEH%=1.6 SWzEFPRX %S %=1.6
AT, 43 %=1. 6 5 UAEFHiAH*=1.6 HHiTEEF*=1.6 REATZEH *=1.6 REATILRI*=1.6
ATHETERE *=1. 6 PEEARIek=1. 6 KA T *=1.6 EFhH*=1.6

S F AR %=1, 5 XU FIHFXEE =1, 5 NIZETEE %=1. 5 MZETALI0 *=1.5
AARTART %=1. 5 VAT *=1 5 AETHFEEx=1.5 @, BHi=VAR*%=1.5 &XMRPETHA%R=1.5
JIIAH=VFi%=1.5

ATHTIAI %=1, 4 AEHEEME*=1. 4 BEEENAE k=1. 4 JIBEASHENT k=1. 4 EAmk=1.4
B BT k=1, 4 S UM k=1. 4 KRHTEF L FIR%=1. 4 AEATHRMT=1. 3 AERTHERT %=1.3
PRI I E k=1, 3 JFULMTAZ Lk =1. 3 JIEEAT=1. 3 EM TR % =1. 3 Sz EXIERI *=1.3

L EDPITE) =1, 2 J\ifirhesk=1. 2 =gfiirhe k=1 2 I =fR%=1. 2 AETEE *=1.2
EATHIASR=1. 1 JEAT AT sk=1. 1 /NIITREE %=1. 1 MSILFTRKEF=1. 1 B ITHE *=1. 1

H s rirg R k=1 0 BT LET=1. 0 HUREACRHEIE k=1. 0 LEET-EAK %=0. 9 ZIEHTZE %=0. 9
ARFETHAFE =0, 9 FARETAAR % =0. 9 FRACTTULMT % =0. 9 EFEFHTES S k=0, 9 FIRFITALF F%=0.9

E5 A 1T RIS %=0. 9 FRRIIEAR %=0. 8 ARASTIAERM] %=0. 8 HRAEHTAWI*=0.8 JIEHTH *=0.8
FRACTHREARHT 3k =0. 8 RATTEHSF*=0. 8 FRACTTHHY I[5=0. 7 HHENTREF®=0. 7 ARAETIAZE *=0.6
INEEBFRT R T 5k =0. 6 FAQTiT) 1% =0. 5

HOTF UK TFNT=3. 0 BT HATANTH % =2. 7 HATHUE X R R *=2. 5

PEHTTHET k=2, 4 HRUZAPIX P % =2. 3 HRUILIXVG o 5k =2. 3 HURURRES XS fk=2. 3
BORYTHE S %=2. 2 BRUS K5 k=2, 1 TR RRART k=2, 1 HUT B X B k=2, 1

WO X Tl k=2, 1 /NEF/NIET k=2, 1 FHErT B mfniH k=2, 1 HaTEX [4:%=2.0
BT X EHE=2. 0 BT AR =2, 0 BT ILITISEERT %=2. 0 HUR A X B AKG AT % =2. 0
HOR X & & k=2, 0 HURHERYET=2. 0 BURITHRAEL) 1k=1. 9 HRGIXAL)1%=1. 9

HO A X ZE AR %=1, 9 FRUFHia BT =1. 9 BRETHHFRT*=1.9 E/<FiAa=1.9
FORFNT k=1 9 BRI TR E L %=1. 9 FETTAAHXEM] %=1. 9 FFYLA)IXKHh=1.8
INFEFHE)IBT k=1. 8 [EyTFHiAZ *=1.8 HAHFER -5 *=1. 8 HmFfEXE AT *=1.8
FURLHK RS % =1. 8 HFULHRAR T *=1. 8 UL B\ KFHx=1. 7 ZJrFEpR *=1. 7
AT U e%=1.7 HEFHA%=1.7 $AHLTHAR %=1. 7 HaCCt XA *=1. 7
HURSORIXORI %=1, T AR XM BT %=1, 7 \EFHiRsPN*=1. 6 I *=1.6

HOR R XEEM k=1, 6 /NEHTIANT %=1, 6 FRSURKAR—Y & %=1.6 FHAHXHE FE*=1.6
U N XJEHT 3k=1. 6 BT | XHURA k=1. 6 BUTHRIGXARART k=1. 6 BTHEA *=1.5
VEHATTPTE k=1, 5 FURRK I LITHAN] %=1. 5 BRETFEHR - I k=1. 5 & X ZWFH4s%=1.5
HORE A X AT k=1, 5 BRI k=1. 5 H U] *=1.5

FORHEIX AR k=1, 4 FUREEX T (L % =1. 4 HOTHE XA T =1, 4 BOUTHXE *=1.4
HORUH X ARRAT k=1, 4 HURERZEH=1. 4 BRI AP %=1. 4 HEURHXZEE) | %=1.4
HOR A XA =1, 4 AR EH k=1, 4 FiEXE S Ek=1. 4

ORI T R BT k=1, 4 RS KA k=1, 3 BRI k=1, 3 HRURE ST K k=1, 3
HRUENT X TEAERT k=1, 3 HOT=) X *=1. 3 ENITE LRA %=1. 3 ZEHT*=1.3
ORI k=1. 2 B AR X Ea=1. 2 BRI *=1. 2 Hae X551 %=1. 2
HRUSARX AT k=1, 2 MTTHZARE *=1. 2 JEHErFE k=1. 2 JWTHALRART %=1.1
FRSRTTHEYE *=1. | FRUHMERERTE=1. | BULARXTA0k=1. 1 B S R < =1. 1
EHETTHEM=L. 0 AFFIATE *=1. 0 BFUBHXEZG *=1. 0 \EFHARENT=1. 0 SZJIFRAT*%=1.0
FRARTH/INGMT % =1. 0 fFAETHAR)I[5=0. 9 HURTERFHAE)1=0. 9 HURTA X KARH %=0. 9
RGO % =0. 8 BRI H XTI % =0. 8 ISk %=0.8 HDHETFH:%=0. 8
ZEETHECR=0. T HAUE ST X RRANT % =0, 7 (FFE K SRR %=0. 7 JHE KRR A =0. 5
JEARHTHET =2, 7

JUIEF X IZNT =2, 2 =3 LT sk =2. 2 AR AR Je XK AL sk =2. 2 BRIEARAS) 1R TE k=2, 1
TE)RTBE 45 =2, 1 BREPRILTAT=2. 0 Bt AR HEHEIT =2, 0 SRR = 55%=1.8
RS IERFE k=1, 8 I |G IXET BT sk =1. 8 WA TUCAMT k=1, 8 iErfiX | L FHT k=1. 7
FRICHEALIX H T AT =1, 7 BRI X S ok =1. 7 BRIGHHX A H AT %=1. 7

FEAEEIF R XABABERHT sk =1. 7 ARG k=1, 7 BRI K AE AR HENT *=1. 6
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R R e

R X LIVRHT k=1, 6 AE7RHEILDCHAES TY k=1. 6 AR [FHEAGEHT %=1, 6 AE7RFEXIERE k=1. 6
JUIE T X T 50T %=1, 6 I Er R E R =1. 6 SR JRRTHR=1. 6 FFIR AR Hik=1.6
FEARERIX AR s =1. 6 ARICPE X UAART k=1, 5 R B AKGE *=1. 5 HEIT X TEIT %=1. 5
Rk X B RERT k=1, 5 REIAXATE T k=1. 5 MR X P Rk=1. 5 )X/ MERRT=1. 5
JIFFE R 1) sk=1. 5 VA TR *=1.5 52)I[ATAH %=1 5 FAEUFRX AR *=1.5
1 REIHS TR Tk =1. 4 HEIRERIX ALk =1. 4 BEIRAIR XSS *=1. 4 BHICHEEX T 7 BT %=1.4
JERTFTR %=1. 4 ZRWiigE=1. 4 RS RIXORIART %=1, 3 FEIRAR 7 A XA HT % =1. 3
R TP k=1, 3 BRIV IVE 7 4 sk=1. 3 BEIRIXANRET %=1, 3 SRS HIHT %=1, 3
JUESTRAE X 2k =1, 3 BZHETEO =1, 3 SRATHIEET %=1. 3 BRI REE*=1. 3 BERTTE%*=1.3
AZSNRFHMT -5k =1, 3 AHULhE RIXER Lk =1. 2 RRLEARSRE 7R k=1, 2 ) IRy FYERE *=1. 2
PRI T PEVR S s =1. 2 FAFHMTAA FHAZAE k=1, 2 ABAFIRE KRS % =1. 2 HEIRES RIS k=1. 1
FERABK EARET k=1, 1 JINGSEX AR k=1. 1 JIFSERXBF *=1. 1 2 » It »ik=1. 1
REILPEX 7 & B2 5\ k=1, 0 BRI A L k=1, 0 TR %=1, 0 HER A AN %=1.0
AT TREMH] =1, 0 FEMBMTRAF % =1. 0 KRBT H RTk=1. 0 ZEFHFIR %=1. 0 HHMTHARE*=1.0
FARMT A %=1 0 FERARTIEIA %=0. 9 BRI X LG %=0. 9 IR IEFX 1) % =0. 9
RRERX S ) %=0. 8 21Tl %=0. 8 /INEEHIAEF=0. 8 FRUGERXAHMET %=0. 8 (LALAT(LAL%=0. 8
JIGRRAE X TR S % =0. 7 BEIRSE ARG % =0. 6 FRIIEREXAENIE0. 6 AR/ INM % =0. 5
PEENT Rl k=1, 9 FRITHE k=1, 7 KREMT R k=1, 7 HIARITHIGENT =1, 6 JRITMTHHAE=1. 6
T2k *=1. 6
1 EJIRINE k=1, 4 EATTATEREENT k=1. 4 FEATTTHREMRAT %=1. 4 \ O & —FONT=1. 4 PE4RAER *=1. 3
VXTSI % =1. 3 FIFEE T/ INRIR k=1, 3 JRIRAFTIRIET k=1. 2 #& B R8T FALa R % =1. 2
METERTALF sk=1. 2 JIIPIRS )P sk=1. 2 ) | TR AR sk=1. 2 2221177 )\ L % =1. 2
TORIATISRE k=1 1 FRTAE =11 EIIATE) %=1, 1 WX AipAsk=1. 1 EBLmATWIRENT k=1. 1
AR AT =1, 0 HEBMTHN |3 R k=1, 0 AR P4 k=1. 0 HATTHHIENT %=1.0
ZEE) [T/ \BBET >k =1. 0 —Akafiihit k=1, 0 Rt HREREXEE *=1.0 W& i/ MaE=1. 0
MARTHIEFEE=0. 9 JIIPAT EJIPN/INLE%=0. 9 JAMT B8 % =0. 9 AREFATFFHR %=0. 9
EIAT T ] 5 =0. O RS INIBFHT R AL A 5k =0. 9 /INEFET/NEFHTHT k=0, 8 JI|[{5=HT 1L FH %k =0. 8
TR EFETEZ LT k=0, 8 /NEFMTH# k=0, 7 ‘&5 [RT AL =0. 7 BRI H=0. 7
WHhE T Y 3 % =0, 7 BRATEGTES %=0. 7 FHIMTA Y NE % =0, 7 KA FAAA K =0. 6
JUPAST)HN=0. 6 FATTHIAS IIT=0. 6 F{RIHIZPN=0. 6 FAFEESHIEITX = B0T=0. 5
FFRES T EHTIX 5 RT3k =0. 5 R80T L% %=0. 5
PRI 2 RYATRIT FOREF k=2, 4 YR % =2. 1 YHTEH=2. 1 SMIMaH %=2. 0 A RIrAs +=1.9
SRR k=1, 9 AETRER=1. 7 TESNT/IMEE k=1. 7 B T /INFRE k=1, 7 S iftA=1. 7
BT AR k=1, 7 BRI %=1. 7 D <IEH W HEER=1. 7 /NERATEE *=1.7
AT k=1. 6 ARG *=1.6 FTIEHBRR*=1.6 KN/ NEk=1.6 HZh-+ERTAS*=1. 6
B 4=1. 6 SPRTTRM *=1. 5 IRERTAIE k=1. 5 LR T %=1. 5 AT\ *=1.5
BPETFHk=1. 5 AMh Tk =1.5 LIHMEEN *=1.5 BFHiFH*=1.5 > IXfi/hE*=1.5
WHERE I *=1.5
1 fERETTH YT k=1, 4 FZEFASENT % =1. 4 BERTAHAT =1, 4 STLsk=1. 4 BJIIHTEAE%=1.4
FARTHEA T %k=1. 4 ST x=1. 3 FHAE I k=1. 3 HEBTRTH L *=1. 3
SRERT/ B k=1, 3 FrATTAKMREGHIT k=1. 3 ARErTIOE %=1, 2 it =1. 2
OLNEHREA *=1. 2 FEHMZME*=1. 2 AFTFHTIHITk=1. 2 FHFEXHTHEHT%=1.2
BT 7 5%k =1. 2 1T M Rk =1. 2 FREKH TSR k=1. 2 Bk %=1.2
Oz Bt k=1. 2 HHRE T *=1. 2 J\TREES %=1 1 T *=1.1
KA sk=1. 1 2R sk=1. 1 $EMmik bsk=1. 1 R IR *=1. 0 Fgiktifir«=1.0
T HH D BHTAFIH *=1. 0 $RMHTERH=1. 0 AT H4HT=1. 0 FHRNTA)I=1. 0 $RHHER %=0.9
R E T EET=0. 9 FFEA I THETERET=0. 9 [l ETHYL%=0. 9 {754 %=0. 9
TRYEEMETHEAE=0. 8 HRERE i /NI *=0. 8 WSkt PN=0. 6
THER 2 2T B OH=2. 1 B ERES k=2, 0 fELTTRAEE=2. 0 FIFETiRAR*=1.9 HiMifi*=1.8
i % =1. 8 S Wi k=1. 8 REHIHE LR %=1.8 AHHE*=1.7
T ERE k=1, 7 FIERATTA R k=1, 7 ) IHTRET k=1 7 Hi)lITiA Tflisk=1. 7
INTART AR *=1. 7 $ERANT TPAR %=1. 6 FIERTTERIIEAR*=1.6
THELRNNXICRHT k=1, 5 TIERMBXEART *=1.5 MGTRAT %=1.5 THEATHEMSFRT *=1.5
THZeTTiEE*=1. 5 fEILTHALS =1 5 RERTAIEET *=1.5 FEEATT AN~ *=1.5
1 TIER X =1, 4 A VEERG *=1. 4 BPH TR k=1, 4 FEHEREx=1.4
PRILTATERIG k=1. 4 FIVGHTACRRsk=1. 4 W&)I[THREE *=1. 4 BRI *=1. 4 fAriEmT=1. 3
BT\ =1, 3 REEUTREZE*=1.3 ErlIER *=1.3 TIEPRETIETHI*=1.3
THAFX DT k=1, 3 AT H A *=1. 2 THEERKOUE=1. 2 i)/ i %=1 2
TR TSR %=1 2 T EA=1. 2 BElmARE BT *=1. 2 BEmALL*=1.2
BRI OEIT e =1 1 REITRE ST 7 F=1. 1 FEHT =1 1 Ui x=1. 1
THILIER/NAG *=1. 1 A HiRA %=1, 1 MRS %=1 1 KEAEFHE*=1.0
FIPETHSEM0R=1. 0 SRETZER A %=1 0 7 ilidg=ith %=0. 9 LR Hi#A *=0.9
THELI X AR *=0. 9 VUANETIRENE *%=0. 9 EHTIHTE *=0.9 RHTI4 4==0.8
HATTHME=0. 8 FINTR *=0.8 Z &ML H=0. 7 FIFEMATT FE=0. 7 AT ETTARH=0. 7
(I TTER= %=0. 6 —E0]—E=0.6 FEHFFE-H=0. 6 FETAEHGES G *=0. 5
LA T s 50, 5
LAY 2 FUPEHITR=1. 9 KA TEAT] *=1.8 (LRl k=1.5
1 KAMKA=L3 FEEEM/ NG *=1. 2 &L O Rk k=1. 1 & LEBTTFSEH*=1.0
TEEMEZRTR=1. 0 LA REINT %=0. 9 FINTSARTING %=0. 9 /INEAD/IVE/ NERE %=0. 9
ILBLFR BT 5 =0. 8 FN Tt FHA R 5=0. 8 HIINHIHBT *=0. 8 FHEHT 4% %=0. 8
FRPN T RFIBTRIREES % =0. 7 _EEFIATAKIL k=0 7 HINAHE L T AAE=0. 6 &+ M b H *%=0. 6
KA MEIT*=0.6 FEPRETIUAHES0. 6 FHEILFSFRE %=0. 6 HHFHiFA4 *=0. 6 HFiiARH=0. 5
BRI 1 EEmRE k=1, 0 44 BUriHgH *k=0. 7 J& LT [ k=0. 6
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I
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R | B | 4 ity R B g
F | BOME A | oo B GE N E D
REFIR 1 REFRGHANG 2 1 k=1 1 FAHFNA%=0.9 /|NAFHTEH k=0, 8 R8I FAI AR %=0. 7
SERHET S H k=0, 7 Fahie R % =0. 6 FRahTidEE v =0. 5 A0 T/ NEY=0. 5
Flt] U 1 2WETEN=1. 4 SrEOEERERM*=1. 3 HHERREARK=1.2 FtEfhHE s 7 v R=1.2
PHHRIF=0. 7 BETTR % =0. 6 FAEETE PN %=0. 6 &gk *=0.5
129 30 09 32 | HEAIEREES 36° 20.77 N 139° 54.3° E 75km M: 3.6
IRURU 1 DR FRE k=1 0 BRI %=0. 9 HLFETHH:%=0. 9 AMdiaH:%=0. 8 HPEifi4=0.7
TR 44=0. 7 BPET AR k=0, 6 AERIHAER % =0. 6 IRERTAER %=0. 5 HEENT/ M *=0. 5
Al HAHlE=0. 5
LN 1 FEFHHA k=14 TARTTAR &=1. 3 HiKAT e *=1. 3 FECE TR EAT %=1.2
AR AR %=1, 2 /MU *=1. 2 FEFHEk=1. 2 EETREE *=1. 1 BT k=1, 1
AT RPRTE [ sk =1. 0 HIARHTEVERTZ P k=1. 0 JEZEHT D388 =0, 9 {EBFrissAsk=0. 8
HiARHTENT=0. 7 4= TR {REFIT=0. 7
BRI 1 ARARTHA=1. 1 B5MTHEF =10 ¥JIIF7RMMAT %=0.5
EER 1 DZEHEPE *%=0. 9 MEEHAL) 12 %=0. 7 AZEH FEFE=0. 7 NZEHAFIIR *=0. 6
130 |30 18 16 | &EILIRTEER 36° 27.3° N 136° 48.8" E 13km M: 3.4
LR 2 PR AN % =1. 9
1 FERET FALsk=1. 4 /INREFHIRAT=1. 2 R K=1. 0 RIRGHTAIEAS - Eili+=0. 8 FEHITHRH=0. 8
ARIE RS | IRT k=0, 7 EaRfirgs: =0, 7
N 1 FLFREET k=1, 2 ARV E*=1. 1 B & fim =#k=1.0 JI[JEATE Y R %=0.7
TIVEE T REETFRERT k=0, 7 IR FHET=0. 5
il BRI 1 IR %=1. 0 FEERTHRANTTEH %=0. 5
131 (31 04 15 | ‘B4 37° 51.0° N 142° 00.2° E 36km M: 4.3
IR 2 EVHTIRLR=2.0
1 EEETIEE k=1, 3 A&THAERT k=1, 3 A& k=1. 1 AL EATx=1. 1 MHEMffAHE%=1.0
HLSTRT AR k=1, 0 AJATJFETHRT k=1. 0 ‘Ex4f0) | IEFHTR) 1| 3 =1. 0 KR LET %=0. 9
HA T EHERT =0, 9 JHAITHMTEE=0. 9 LEHBTHARI=0. 8 JM EMTFIH %=0. 8 FLARMT i#=0. 8
Z BT 5k =0. 8 AT &M RENERT % =0. 7 IIAEZEH=0. 7 KR &) = HBT=0. 6 4 1507 *%=0.6
SIS k=0, 6 BT FHAT=0. 6
et fe 2 [ELNTHEM k=2, 4 BREEHTPHR % =1. 8 FHHETA MY NRE k=1. 7 f&BOHENEILIT*=1.6
1 AT k=1 4 AEES AT k=1, 4 KABRTR) k=1 4 MATERTALE *=1. 3 ERLTMmET*=1. 3
ZATRTR M %=1, 2 KEAF/INE=1. 2 ERBTAR %=1. 2 JIPFF B PNERJE %=1 2 FIRTEERESET %=1. 2
BT HBEET k=1, 1 JIRET IR [ sk=1. 1 RAKS TIAASK=1. 1 1@ B BT k=1. 1
PEERT Rtk =1. 1 FFHB TR XERT k=1, 1 AETAE *=1.0 FJIFNE*=1.0 HATHRFIHT=1.0
AT BET %=1, 0 —AMRHEHE *=1. 0 JRITATHHMGE=1. 0 FEFRETHFETX = B50T=1. 0
PR T X i AT s =1. 0 AT FLEPIT k=0, 9 —AUATTIAa %=0. 9 %@ ST a5 %=0.9
W E T = FIRT=0. 8 RS TRART %=0. 8 HATTIREENT sk=0. 8 JIIPNAT TJ1IN=0. 8 KHERTEF F%=0. 8
FATHHEARET 3k =0. 8 ZE8) || H sl AT % =0. 8 R EHHER{RE] % =0. 8 SRIFALIRIF *=0. 8
FIT T T % =0. 7 BRI H=0. 7 4@/ REFI] T AL R HUR k=0, 7 BRILIHBHAY %=0. 7
/NEFRTHE k=0, 7 f@ETAAARNT=0. 7 KEFFEH:*=0.6 JIPIKRS LJIPVINMLE-%=0. 6
)17\ 1L 3 =0. 6 HITERTHIE HEEP=0. 6 /]NEFET/NEFHT 5 =0. 6 FEFHIS HiRE R EAFTE=0. 6
VBT %=0. 5 [ HERAN=0. 5 \ Vo HiEIU Y i % =0. 5
AR 1 —RArEIRIT k=0. 6 — R TIEENT =0 6
LU 1 KIRTIARIRST %=0. 6
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